ZH:(2000) Ab3IOHEEHI 2

(2100) &

MIg:(2111)=3t0ls

NIAIEE: (120) B & A

L = 7SI == i}
o & =
.2 g M MAE of &b A e =
2000 [= 6,000 = 32,100 = 968,552 o 0]
NP/ 1,047,052 974,732 72,320 [DI 0 2 40,400 1 0 ]
2100 [= 6,000 = 32,100 = 968,552 o 0]
we L 23] 1,047,052 974,732 72,320 [DI 0 =2 40,400 1 0 ]
2110 [= 6,000 &= 32,100 = 968,552 o 0]
230=L2Z 1,047,052 974,732 72,320 [DI 0 =2 40,400 1 0 ]
2111 [= 6,000 = 32,100 = 968,552 o 0]
2510 = 1,047,052 974,732 72,320 [2I 0 2 40,400 1 0 ]
100
A0l A 148,052 83,932 64,120
120
AAXAY| 148,052 83,932 64,120
201
Aot 46,212 45,780 432
46,212 45,780 432]01 Let29|
(@FIEIEE=1a] 35,000
03322 % HA 6,460
Ol 4,752
202
04 bl 32,640 29,952 2,688
32,640 29,952 2,688/01 =LHOIHI
ORN=dR =& 32,640




Z:(2000) AFZIOHEEHI 20:(2100) & & 23t g:(2110) 2ol 2 Mg (211)2sto= MIAIE: (120) 2 &t = FH (=] dH]
o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = of & M= oA
203
gL =4yl 8,200 8,200 0
4,000 4,000 0]03 AIR=XHR=EIH|
OYHMA L PoIoly A HREX
20,0003 x10&x52|x2& = 2,000
O2=ttl=AL R 20,0008 x10¥x102l = 2,000
4,200 4,200 004 EASHLLEZY|
ORN2AYLFT(H2 302 05}
350,0002 x 122 = 4,200
307
gI2tol & 61,000 0 61,000
61,000 0 61,000/02 Sl2tH &2 X
OBt E 0r2 H3Had 2,000,0002x55 = 10,000
OdSeUE=0l & 220 &8 5,000,000&x158l = 5,000
Oog=2st Mils L2t 6,000,000&x12l = 6,000
OR3MsTH(M2201312 Zoid 223) = 20,000
ORI343 AAYE RIS EH
20,000,000& x 13! = 20,000




&:(2000) AFSIJHEEHl  2:(2100) DS L 235t g (2110) 23ty 22 Mg (2111) 250l % HIMIE: (210) B E AN EENECESED
2 = & 4" & H m
ol A o | - A = 5 z
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
200 [= 6,000 & 32,100 =2 320,500 o 0]
AR Ol & 399,000 390,800 8,200 [2I 0 2 40,400 1 0 ]
210 = 6,000 & 32,100 = 62,500 0]
BXALY 141,000 143,800 A2,800] [2I 0 = 40,400 1 0 ]
307
0I2H0| A 141,000 143,800 22,800
38,000 43,800 A5,800(02 CIZIAAE X
OF0Il= 2350l &= = 10,000
() 2,500
(2) 2,500
(2) 5,000
O wlz2o W& = 2,800
(%) 900
(2) 1,000
(2) 900
ORUZHEE K = 12,000
(=) 6,000
() 3,000
() 3,000
OXO0PIl=E dlsgs =29 = 13,200
(%) 8,700
() 4,500
93,000 90,000 3,00003 AtSISHHIZ =2




&:(2000) AFSIJHEEHl  2:(2100) DS L 235t &:(2110) 230 =Y 22 M (2111) 23510l = HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
n; = b I R m
— of A o - Hl - A = ol %
X 2 E KB HIHIE = of & o | = A - = -

OXe2352 Al s =H| = 47,000

(2) 28,500

(2) 18,500

O=R35tstm 29| = 12,000

(2) 6,000

(2) 6,000

OXNe25i2 AFR2E 012HY| = 20,000

(2) 10,000

(2) 10,000

OXe232 29| = 3,000

() 1,500

(2) 1,500

OBFEAIS XA = 7,000

() 3,500

(2) 3,500

Ot =504 294| = 4,000

() 2,000

(2) 2,000

10,000 10,000 005 212t er=
ORNI355| IHMASH AL HE = 10,000
(%) 10,000




ZH:(2000) Ab3IOHEEHI 2

(2100) &

MIg:(2111)=3t0ls

HIAIE: (220) XEAIAHS

el E ]

ni = [ Hl m
oo N = g %
a2 8 Mg MAE =2 & oM s A &
220
KX AR 258,000 247,000 11,000
307
o12t0| & 258,000 243,000 15,000
15,000 37,000 A22,000(02 QI2tA A
09y gng 92t 15,000,000& x 13l 15,000
243,000 206,000 37,000(05 QI2tREZ
OHMI3BE HME LA R0l SH AL A
200,000,000 x 13 200,000
ool HARPYHT 15,000,000& x13] 15,000
OHM73l 28 35 Ha 5,000,000&x 13l 5,000
SN Z2A4E U 3,000,000& %13l 3,000
Oodi=s 29 A= 16,000,000& x 13| 16,000
=2X0] & O 22/t3 JH=|
2,000,000&x13] 2,000
O8n K2 TAFRLH X&
2,000,000&x13] 2,000
400
oluldls 500,000 500,000




28] FE]

ZH:(2000)AtBIOHERH] 2 (2100)n g & =3t g:(210)=2stns 2 MIg:(2111)=3t0ls NIAIE: (420) D1 E =
o = do@ o= oy i
o & & At = 0 z
BB A = o & o = oA
420
JIEL 500,000 500,000 0
500,000

oy

500,000

500,000

500,000, 000& x 13l




ZH:(2000) At3] JH 2

Mg (2112) =23t 22l MIAIEE: (110) @124 ]

ot E
. &b o 1l = At =
.2t g AlE . MAlE &b o s A
2000 [= 49,000 = 130,206 = 372,296 o 0]
Ab2I ORI 711,661 3,358,886| /2,647,225 [JI 0 = 160,159 1l 0 ]
2100 [= 49,000 = 130,206 = 372,296 o 0]
us % Z3H 711,661 3,358,886| A2,647,225| [JI 0 = 160,159 0 ]
2110 [= 49,000 = 130,206 = 372,296 o 0]
Eoti= 2 711,661 3,358,886| A2,647,225| [JI 0 = 160,159 W 0 ]
2112 [= 49,000 & 130,206 = 372,2%6 =« 0]
23t IH 2l 711,661 3,358,886| 42,647,225 [JI 0 = 160,159 1 0 ]
100
a0l At 30,175 28,477 1,698
110
oAy 7,095 5,397 1,698
7,095 5,397 1,698
7,095 5,397 1,698/ 10 LAIAIH QIS
O==t=d8 ZHIJ| & FBIF
27,5003 x3E x43 1 2= x22] 7,095
120
daAZ 23,080 23,080 0
201
Lot2H 21,620 21,620 0
21,620 21,620 0|01 LEt2AH]
Oget=2H| 15,260
O322= % HAl 1,320




&:(2000) AFSIJHEEHl  2:(2100) DS L 235t &:(2110) 230 =Y 22 MEt: (2112) 235 W2 2 HIAIEE: (120) 2 AL X 2 ) EEMEEERCE]
t = 7SI E R == Y Im]
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
oed+g - 5,040
202
o H 1,460 1,460 0
1,460 1,460 0/01 2LH0iH|
O=232elde =X = 1,460
200 [=2 49,000 & 130,206 = 342,121 o 0]
AR Ol & 681,486 3,330,409 A2,648,923| [JI 0 = 160,159 0 ]
210 [= 49,000 & 130,206 = 176,136 = 0]
BXALY 515,501 3,112,909| A2,597,408| [2I 0 = 160,159 0 ]
307
0I2H0| A 20,200 30, 100 A9,900
20,200 20, 100 100/02 QI+ AB X
ORE2SM JIHsSESEER Z s At = 14,400
() 7,200
(2) 7,200
ORE25M JIHsSERHH &S 1S = 3,600
() 1,800
(2) 1,800
ORE25 M JIHsSESREHA ZIHEH A = 2,200
() 1,100
(2) 1,100
401
A&y YL 495,301 448,489 46,812




&:(2000) AFSIJHEEHl  2:(2100) DS L 235t &:(2110) 230 =Y 22 MEt: (2112) 235 W2 2 MIMIEE: (210) 2 ALY 2] [oe @]
ni; = b S IR I = m
— o A o il - A = p] %
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A - = -
CHH
492,727 446,062 46,66501 Al&H|

OBAAK ASAE P 40,000
(=) 28,000
() 4,200
(2) 7,800
Os&e AUSRHESY S gals 2Hl 30,000
(2) 21,000
() 3,150
(2) 5,850
O824 UMK SEBL 40,000
() 40,000
OZXAE 235 SHS=2AIY 33,400
(%) 16,700
(2) 16,700
OAMEZ] ZMDIF &R ol 22 39,936
() 7,446
(2) 11,216
(2) 21,274

OAMZ| ZWDIF 8 o2 AAIAHY
39,936,000/ x5.46/100 2,181
O0I¢MA B2 61,315




&:(2000) AFSIJHEEHl  2:(2100) DS L 235t &:(2110) 230 =Y 22 MEt: (2112) 235 W2 2 MIMIEE: (210) 2 ALY EEMEEERCE]
o = S B im)
O]l At oH A = ol =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
() 11,375
(2) 17,440
(2) 32,500
ODIHANS B4 aAlAIAE A
61,315,0002x5.11/100 = 3,133
Oogsn SMM 24 = 103,321
() 18,949
(2) 30,232
(2) 54,140
Ood@satn SMM B2 AAIAHY
103,321,000 x4 .08/100 = 4,215
OEXH B4 = 71,759
() 7,786
(2) 41,728
(2) 22,245
OZEFH B AAl &HH
71,759,00024x5.11/100 = 3,667
ogg2 g2 84 = 18,579
(%) 3,500
(2) 5,079
(2) 10,000
OBH2 284 AAIAHY
18,579,000 x6.57/100 = 1,221




&:(2000) AFSIJHEEHl  2:(2100) DS L 235t 8:(2110) 230 22 MEt: (2112) 235 W2 2 MIMIEE: (210) 2 ALY Q&
2 = S i)
Ol &b oA Ab = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
OY=2N2 EX MY = 40,000
(€ 7,000
(2 13,000
(2 20,000
2,574 2,427 147103 AlE20HY|
OAMNZ| ZWDIIE 2L A2
39,936,0002!x1.08/100 = 432
ODIHNSES ALY 61,315,00024x0.9/100 = 552
Oog8san SMMES A&
103,321,000 x0.72/100 = 744
OZXH B2 AL 71,759,00024%x0.9/100 = 646
OBg2 8284 AIZ20Y]
18,579,000 x1.08/100 = 200
220
KHHI A 165,985 217,500 A51,515
206
24| 1,815 2,000 A185|OFAHIIEE 2l 2 10,000 x55x208 = 1,000
ONEZ &ES Hz 7Y 7,000&x15%x33] = 315
OXLIESE HMEM 2 10,0002x508 = 500
401
A&y YL 164,170 197,500 33,330




Z:(2000)ALSIOHEHI B (2100) DR ¥ 2HH E:(2110) 2 YRE Mg (2112) 23 H 22 HIAHI8: (220) KERI AL 23[9 @)
2 = d @ = oy im)
o e = & = 5] =
.28 N AME = of & M = oA
VL]
162,730 197,500 A34,770(01 Al&H
HINE MUFY HHIAY 50,000,00024x 14} 50,000
SENE ATFES FHIAFY &AL
50,000, 0002 x5.46/100 2,730
OB 23WEs ¥ Fl 10,000,00024x 14! 10,000
O8N+ =9 3t&4 4X 100,000, 0002 x 14! 100,000
1,440 0 1,440|03 Al& ]
OHINY MUFY FHIAY AlE20iH|
50,000,000& x1.08/100 540
O8D4 9 31&a 43 AlE20|
100,000, 00081x0.9/100 900




ZH: (2000) At3I OH EHH] ((2100) g:(2110) 2ol 2 Mg (2113) 2t 2tel MIAIEE: (110) @124 ] k=)
2t = | = ] im)
/ﬂ- OH & %
.2 g ME L AAE =2 & o s A&
2000 [= 0 & 100,000 634,950 o 0]
Ab2I ORI 734,950 283,584 451,366 [JI 0 = 0 0 ]
2100 [= 0 & 100,000 = 634,950 = 0]
us % Z3H 734,950 283,584 451,366 [ 0 = 0 0 ]
2110 [= 0 & 100,000 <= 634,950 = 0]
Eoti= 2 734,950 283,584 451,366 [ 0 = 0 0 ]
2113 [= 0 = 100,000 <= 634,950 = 0]
& 2e] 734,950 283,584 451,366 [ 0 = 0 u 0 ]
100
a0l At 34,050 16,584 17,466
110
el 10,350 3,084 7,266
101
eilals] 10,350 3,084 7,266
10,350 3,084 7,266/10 L AIAIS QI £
O AH2ZX 22| 22 27,5003 x2&Ex60 3,300
O=2st2td iEgA 28 30,0002 x3E x5 x12& 5,400
OZFY=FFH &g 2URY 27,5003 x2Ex30 1,650
120
dadZ 23,700 13,500 10,200
201
Qg 20,000 9,800 10,200
11,000 9,800 1,200/01 LEt2HHI




Z:(2000) AF3IH 2 H 8:(2110) 230 22 ME: (2113) 2222 HIMIE : (120) 2 A S SRR
o 4 = m
& o oo & = S
I 2 S MIE L AIAIE Ak OoH = A
Ot 2H| 1,000
O2Z22 2 HMAl 9,000
OAl& ZH|I S X 1,000
9,000 0 9,000/02 E#HAI2HH]
OZZLELE A XIRH| 3,000,00024%x33] = 9,000
3,700 3,700 0
3,700 3,700 0/01 2O
OZZAR F=ZX04H| 3,700
200 [=2 0 = 100,000 = 600,900 0]
AR Ol A 700,900 267,000 433,900 [2I 0 =2 0 0 ]
210 [=2 0 & 100,000 = 0 = 0]
YXALY 100,000 7,000 93,000 [2I 0 = 0 o 0 ]
401
=L 100,000 7,000 93,000
CHHI
100,000 7,000 93,000(01 Al&H]
OZ220S HZ2HX EAAY = 100,000
() 100,000




& (2000) AFRIOHEEH] 2 (2100) =] & S35H| &:(2110) 23t 22 AHISt: (2113) 2t 2 2te| MIAIE: (220) REMIAFS (2] [ HH]
t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = o & o4 = A 2
220
XX A 600,900 260,000 340,900
307
oIzZto| & 15,000 10,000 5,000
15,000 10,000 5,000(05 CIZ2tE=
OMI73] 824 HZHSAF M E
10,000,000&x 13l 10,000
O824 s =/ M= 5,000,000 x13] 5,000
401
ANEH LS 585,900 250,000 335,900
th|
585,000 250,000 335,000(01 Al&d]
Oz 84 2 ZHAIL FHU| 5,000,000 x 14! 5,000
OHEHZX GI2XP HAEX WL 200,000
O AH2ZX ANEE 10,000, 000& x 1A 10,000
O ZoHfE 84X & AH| 10,000,000 x2A! 20,000
OS UMM M| SH2M =RE MX 100,000
O=2sy s&a MX 100,000
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ZH:(2000) At3] JH 2

Mgt (2114) S At2te] MIAIEE: (110) @124 ]

N
- oo i o A =
R = = =N
2000 (=2 50,000 & 17,500 @ 163,600 & 0]
ISR 231,100 231,100 [JI 0 = 0 = 0 ]
2100 (=2 50,000 & 17,500 @ 163,600 = 0]
ng 2 23y 231,100 231,100 [JI 0 = 0 m 0 ]
2110 (=2 50,000 & 17,500 @ 163,600 = 0]
2o eL Y 231,100 231,100 [JI 0 = 0 m 0 ]
2114 (=2 50,000 & 17,500 @ 163,600 = 0]
ZolAr2el 231,100 231,100 [JI 0 = 0 m 0 ]
100
3480 & 45,310 45,310
110
o124l 4,950 4,950
4,950 4,950
4,950 4,950/ 10 L AIAISI QIS
OsAAMTel L FEHH =Y
27,5008 x202x351x38 4,950
120
EREE 40,360 40,360
201
2 37,360 37,360
35,360 35,360 (01 2Bt |
O eragH| 12,500
OZ2223 % MAl 12,000




X+:(2000) AF3] W H 8:(2110) 230 = Mgt (2114) B2 At el HIAIEE: (120) 2 AR Q& ]
ni: m
& o o & £ =
I 2 S MIE L AIAIE = A
O=&| 900
O 24| 6,960
OAl& ZH|I S X 3,000
2,000 2,000/02 & AI2YH]
OZATWREZ Etpl 2,000,000€x15] = 2,000
3,000 3,000
3,000 3,000/01 21O
OSAAH R F=A 0 3,000
200 [=2 50,000 & 17,500 = 118,290 0]
AR Ol A 185,790 185,790| [2I 0 = 0 o 0 ]
210 [= 50,000 & 17,500 = 32,500 & 0]
YXALY 100,000 0 100,000| [ 0 = 0 o 0 ]
401
=L 100,000 0 100,000
CHH
100,000 0 100,000(01 Al&dH]
OZAAL SESEAIZHE &Y = 100,000
(2) 50,000
(&) 17,500




Z:(2000) AFZIOHEEHI 20:(2100) & & 23t g:(210)=2stns 2 Mgt (2114) S At2te] NIAIE: (210) 2R A Y s2H| [ EY]
2 = S i)
of oF o o 2 ol =
.2 Y N AMME = o & %= oA
(=2 32,500
220
I AbES 85,790 0 85,790
206
MZ 4l 5,040 0 5,040 OS2 20 M7 30,000 x84 240
O+=2xC2el %7 (LE 42, HEH) 2,300
=& &l 3,000& x500 % 1,500
OngHI2 20,0002 x50 % 1,000
207
A L0 & | 5,000 0 5,000
5,000 0 5,000/01 E<HI
OBAAN RETAZ BHHEZA 89 5,000
401
INEETEIETES 71,000 0 71,000
CHH
71,000 0 71,000(01 Al&H|
OSUA AR B 20,000
OAtg & 228 A XM= 10,000
OxZ+ 2ol ¢ HHAY 10,000




& (2000) AFRIOHEEH] 2 (2100) =] & S35H| &:(2110) 23t 22 HIgt: (2114) =2 Al 2te] NIAIS: (220) XEAIAFS (2] &HH]
t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = of & | = A 2
OZF2AAF SHHE MIZH(FE2) 1,000,000 x 14 = 1,000
OZAAZU L OJHEQ gt = 30,000
405
AR S HI 4,750 0 4,750
4,750 0 4,750|01 XAt 2 Z 3 SY|
OsHE HIJHE 500,000 x1CH = 500
Oz A 200,000 x5 ,000
SN 200,000 x5 ,000
OMyu 250,000 x37H 750
o= 250,000 x2H 500
O&CI I J1A 1,000,000 x 1CH ,000




ZH:(2000)AtBIOHERH] 2 (2100)n g & =3t g:(2120)MsaE2L Ng:rRNMsTIE MIAIEE: (110) @124 ] 28] FE]
i = SIS == S i}
o e = & = 5] =
.28 HE. HAE = Of & | = oA 2
2000 [= 50,400 & 250,780 = = 941,014 2 0]
AL ORI 1,242,194 1,299,891 Ab7,697|  [2I 0 & 0 0 ]
2100 [= 50,400 & 250,780 = = 941,014 7 0]
w=s % Sl 1,242,194 1,299,891 AB7,697|  [JI 0 & 0 0 ]
2120 [= 50,400 & 250,780 = = 941,014 7 0]
s E22 1,242,194 1,299,891 AB7,697|  [JI 0 = 0 0 ]
2121 (= 50,400 & 250,780 = 941,014 2 0]
HsXs 1,242,194 1,299,891 A57,697| DI 0 = 0 0 ]
100
Z a0l At 213,094 208,451 4,643
110
oIl 2,200 4,498 A2,298
101
Sibal=] 2,200 4,498 N2,298
2,200 4,498 A2,298]10 LAIALSIOIR
OZZE NENHAIIF ZHD| L HHl o8
27,5003 x20E x4 2,200
120
EERS SRl 210,894 203,953 6,941
201
2ot 3,300 3,300 0
3,300 3,300 0/01 LEr=2A|
Ot 2,800
023 LR Al 500




ZH:(2000)AtBIOHERH] 2 (2100)n g & =3t g (2120) X &2 Ng:rRNMsTIE NIAIEE: (120) B & & A H] [2E][EeR: ]
i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = Of & | = oA 2
202
4 dl 3,200 3,200 0
3,200 3,200 0|01 ZLHAMHI
OMSNELR =F 0t = 3,200
203
eSS 1,000 1,000 0
1,000 1,000 0]03 A=A 2FAH|
OMS2e 2AHX A5 L PRE
10,0002 x50 x2 3] = 1,000
301
Bt Az 203,394 196,453 6,941
203,394 196,453 6,941 11 =t - 2SRESE4S
OelA 138,000
0152 1,700,000& x5%8 x12&8 = 102,000
025 1,500,000& x28x 128 = 36,000
OSEHLE 203 AL 23
138,000, 000& x9/100x1/2 = 6,210
O2EH2H N2 - AHEE 223
138,000,000 x4.5/100 = 6,210




&:(2000) AFSIJHEEHl  2:(2100) DS L 235t s (2120)MSE =2 ME: (21N HIsSTE HIAIEE: (120) 2 AL X 2 ) EEMEEERCE]
ok = 7S IS I == e m}
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
O2EMct AU
138,000,000 x4.31/100x1/2 = 2,974
Os#| 200,000 x6Hx33] = 3,600
OZd 2 2T A2 200,000 x6Hx23] = 2,400
OF2H3 L =203 2D 2,000,0002x108] = 20,000
OZHHIHI 24,000
0 EE= Y 200,000 x6Hx2d = 2,400
o Ha=2s(=22) 700,000 x6Hx3&® = 12,600
0o =Al 30,0002 x6Zx500H = 9,000
200 (=2 50,400 &= 250,780 = 727,920 0]
AR Ol & 1,029, 100 1,091,440 AB62,340| [ 0 = 0 0 ]
210 (=2 50,400 & 250,780 = 290,580 o 0]
HBXALY 591,760 404,640 187,120 [ 0 2 0 o 0 ]
307
0IZHO| A 121,220 92, 120 29, 100
121,220 92, 120 29,100(03 AlZISHHEXZ
OMEHSXEZ A BIX = 59,940
(2) 29,970
(2) 29,970
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X:(2000) AP JHEEHl  2H:(2100) RS L 23| & (2120)MISRE 22 ME: (21N HIsSTE HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
ok = P I H ml
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o zZ AU
CHH
470,000 310,000 160,000/01 Al & 4|
OF=2 ZHE2=Z Hy| = 400,000
() 200,000
(2) 200,000
OR=2 SLHESH & = 70,000
() 35,000
(2) 35,000
540 2,520 A 1,980(03 Al& 2 CHYI
OR2 SLHOESHE T4 A2
50,000,000 x1.08/100 540
220
XEHI A 437,340 686,800 A249,460
206
24l 2,800 2,300 500 OBE? Z2HIS Al 2 2,800
o OIALE 100,000 x 15CH 1,500
0 A27Y 10,0002 x 130X 1,300
307
0IZHO| A 304,000 628,000 324,000
304,000 628,000 A324,000/05 BIZtRIEL2
OZ0IHSUS =Dt 120,000,000 x 13 120,000




& (2000) AFRIOHEEH] 2 (2100) =] & S35H| & (2120) Mg & E22] Mg:RI2NMIEE MIAIE: (220) REMIAFS (2] [ HH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE =2 o & % = A 2
O MeEtd=U3z &It 45,000,000 x13| = 45,000
O=olHL<e|J|ta JH=E 3,000,000 %13l = 3,000
O=ZMeEd=u3 M= 15,000,000&/x 13l = 15,000
OXZEUE =203 Ml 5,000,0002x18 = 5,000
O=32des &) =32013 Mz 3,000,000& x23| = 6,000
OF= 2 T MSH3 &It
1,500,000 x103] = 15,000
OZHOIEEU3 H=E 10,000,000 x 13l = 10,000
OX=Z2Z2 U3 HH 35,000,000&x 13| = 35,000
OS2I M2XAH B3
20,000,000&x13] = 20,000
Odsd AEE2UF KA 3,000,000&x13| = 3,000
OEal SH=HE &=t 5,000,000 x13l = 5,000
OSH NS 2282 X2
1,000, 000& x5H A = 5,000
OOct2E =3 JH=l = 5,000




ZH:(2000)AtBIOHERH] 2 (2100)n g & =3t g:(2120)MsaE2L Ng:rRNMsTIE NIAIEE: (220) REHI A [2E][EeR: ]
i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = Of & | = oA 2
OZAN0IEES &olg 29| X
1,000,000& x12& = 12,000
401
ANAEHIEE 130,540 56,500 74,040
CH|
130,000 56,500 73,500(01 Al&H|
OYMN S2HOIESH &X = 30,000
o2+ =3 =4 = 50,000
Ok MsA3d ZEAMH 50,000,000&x14l = 50,000
540 0 540103 A& S 0HHI

O S3E Xd AN4=RUd]
50,000,000&x1.08/100 = 540




Z:(2000) AFZIOHEEHI 20:(2100) & & 23t & (2180) A2l & Mg (2132) 3 A EHKY MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
2000 [= 0 = 61,182 = 205,862 1,000]
AFSIJH Y] 377,583 187,032 190,551 [D] 109,539 & 0 0 ]
2100 [=2 0 = 61,182 = 205,862 1,000]
nE % 23| 377,583 187,032 190, 551 [D] 109,539 & 0 0 ]
2130 [=2 0 = 61,182 = 205,862 = 1,000]
AS D= 377,583 187,032 190, 551 [D] 109,539 = 0 0 ]
2132 [2 0 = 61,182 = 205,862 = 1,000]
HAHUSA 377,583 187,032 190,551| [2I 109,539 & 0 0 ]
100
3 A0 A 67,305 64,168 3,137
110
el 45,075 43,028 2,047
101
or24d| 45,075 43,028 2,047
3,000 3,000 004 DESXH|
OFAE AMEHE DnEE XY 3,000
o MEH 130,000 x 18 x12& = 1,560
o AEYE XA 120,000&x 18 x12& = 1,440
1,600 1,500 100/07 ¢t ALY
OFAE AUHME A2 A = 1,600
40,475 38,528 1,947108 J|E}&I 2 4=
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& (2000) AFRIOHEEH] 2 (2100) =] & S35H| & (2130) Al = M&g:(2132) 2 AE=RH HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ HH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
OFAESHADR =X = 2,000
301
QEtE A= 18,950 18,420 530
16,000 15,600 400|108 2lBlI== b
OFAE W8 =X = 16,000
1,950 1,820 130110 SAIAHIE2 A
OSH HAUXTR ALEI BA
25,0002 x 13 x23] = 650
ORHEAE 2HE 2HSSE)} B
10,000 x5 x63| = 300
OBAEO| SeiAl EAT 24
10,0002 x100¥ x 13| = 1,000
1,000 1,000 0/12 JIEIE A2
OFAE SosE AD ZA2 200,0002%x53] = 1,000
200 [= 0 = 61,182 = 138,557 o 1,000]
A OF A 310,278 122,864 187,414 [D] 109,539 = 0 0 ]
210 =2 0 = 61,182 = 138,557 =& 1,000]
BXIAS 310,278 122,864 187,414 [2] 109,539 & 0 0 ]
101
or24d| 5,584 6,892 A 1,308
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&:(2000) AFSIJHEEHl  2:(2100) DS L 235t 8 (2130) A3l D2 Mg (2132) 8 AES A RIMIE: (210) B XA EEMEEERCE]
n; = b I R m
— of A o - Hl - A = ol %
X B S HIE KIAIE = o A % | = oA 2 - = -
202
o gl 5,900 5,240 660
5,900 5,240 66001 =2LHOIHI
OFAEAMCHE DS 200,00024x2%H x55] = 2,000
(%) 400
() 1,600
OFAEACR SE=0Y| = 3,900
(%) 900
() 3,000
301
UL A2 9,250 4,500 4,750
6,750 2,000 4,750(10 SHAIAIHI B A2

OFAEEHAS T DREA 25,0002 x15%x63] = 2,250
(%) 450
(2) 1,800
OWMLI ASX DSEA 25,0002 x10¥x63] = 1,500
(%) 300
(2) 1,200
OFAEUNE B2NS &HA = 3,000
() 1,000
(2) 1,000
() 1,000




Z:(2000) AFSIOHEEH]  2:(2100) =R &1 (2130) A = Mg (2132) 3 A E =4 HIAIE: (210) B =AM F &3]
ot = [
i b o u im) At = =
a2 8 Mg MAE =2 ol E VAN
2,500 2,500 0/12 JIEIE A2

OFAEXNECR/A HHHYL=&ESs 2
10,000& x29¥ x60 1,200
360
840
OFAERMNEE KTt 10,000& x130 1,300
400
900

307
Q1201 M 252,190 72,340 179,850
216,190 44 500 171,690(04 QI2tSH A2 X2 E

O&aAYE H20g 24 35,000
4,962
24,944
5,094
O22 FAELEAdE T2 29 10,000
5,000
5,000
O&da4dE Y= o2t4I0l 29 155,690
38,922
38,923

77,845




&:(2000) AFSIJHEEHl  2:(2100) DS L 235t & (2130) Al IS ME: (2132) B AESA MIKIEE: (210) 2 Z Ab 2] [oe @]
n; = bSEE =
O i w Ab =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A - -
OFAE 2"DAl 2,000,00024x55] = 10,000
() 2,000
(2) 8,000
OXHAWE Sote| 2= = 5,000
() 1,000
(2) 4,000
ONgig A4 Ns25E 2l = 500
(%) 500
36,000 27,840 8,160/05 RIZtREL2

Opas NEX oy
1,500,000 x22 x 122 = 36,000
() 18,000
(21) 18,000

405
KHAE S 5,000 13,750 A8,750
500 11,750 A11,250(01 AL 2 EFH S
OmMA)| ¢ = 500
(&) 100
() 400
4,500 2,000 2,500/02 & A2

OFAEAMNGHE SAHRY = 4,500
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ZH:(2000)AtSIOHERH]  2:(2200) 2 AL MEEZ M & :(2210) 2 Mg (2211) 221429 MIAIEE: (110) @124 ] 2] [ HH]
o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = of & % | = oA
2000 [= 133,868 = 208,764 = 3,724,766 0]
A2 JH | 4,408,120 4,040,342 367,778 [l 337,961 &= 2,761 1l 0 ]
2200 = 133,868 &= 208,764 = 3,724,766 =& 0]
AL A EH LI 4,408,120 4,040,342 367,778 [2I 337,961 = 2,761 1 0 ]
2210 = 133,868 &= 208,764 = 3,724,766 — 0]
2 4,408,120 4,040,342 367,778 [2I 337,961 = 2,761 0 ]
2211 [2 133,868 = 208,764 = 3.724.766 = 0]
2HASY 4,408,120 4,040,342 37.778) [J1 337,961 E 2,761 1 0 ]
100
a0l At 3,003,913 3,113,995 A 110,082
110
el 2,597,747 2,742,316 A 144,569
101
eilals] 2,597,747 2,742,316 A 144,569
1,317,434 1,482,539 ~165,105/01 2123
Ooss 1,216,093
0 4= 3,128,300&x1&x128 = 37,540
0 62 2,346,900 x15&x128 = 422,442
073 1,885,0002x82x128 = 180,960
0 8= 1,573,400&x20Ex128 = 377,616
0 9= 1,049,200 x118x128 = 138,495




Z:(2000) AFBIOHEHI  2:(2200) 2 AR M S ZIHH & :(2210)2A Mg (2211)2A442Y AIAIES:(110) 1 24 H] (=] dH]
2 = & 8@ | d |
off A o o 2 ol =
T2 NE HME = of & M =oA
0 Jls8= 1,761,300 x1&8x128 = 21,136
0 Jls9= 1,662,600 x18x128 = 18,752
o M<IH&HI 1,196,941,000&x1.6% = 19,152
OF2+¢ 1,216,092,00021x2/12x50% = 101,341
424,660 364,274 60,386|02 =&
O8d=< 240,610
o =g 36,253
LIRSS 30,00021x57%x0.78x 128 = 16,006
B 20,0008 x57&x0.40x12&8 = 5,472
ol 20,0003 x57&x1.08x12&8 = 14,775
o AtHSiBl=¢ 30,868
B 47,300 x57 Hx451x0.19 = 2,050
uSsd(12A) 385,600 x578 x42(x0.19 = 16,705
NSstH(28R) 279,600 x57E x431x0.19 = 12,113




Z:(2000) AFBIOHEHI  2:(2200) 2 AR M S ZIHH & :(2210)2A Mg:(2211) 24429 AIAIES:(110) 1 24 H] (=] dH]

2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =

o N MM = (S -

0 RIS 57,960

. 2530l 130,000&x48x128 = 6,240

. 204014 25402 110,000&x16Ex12&8 = 19,800

15014 2010 2t 80,0008 x28%x 128 = 26,880

1080l& 15E 018 60,0002 x2Ex128 = 1,440

. 5014 10=0]et 50,0003 x6Ex128 = 3,600

o A2 R+ 22,200

25 40,0008x20€x128 = 9,600

=3 30,0002 x35&x128 = 12,600

o ZESFAESY 50,0002 x1&8x128 = 600

o HesFETY 31,210

. 63 2,346,9002x3Ex0.048x 128 = 4,056

= 1,885,000 x20E x0.048x 128 = 21,716

. 82 1,673,400 x62x0.048x 128 = 5,438




It (2000) AFBIOHEEHI 22 (2200) 2 A BANA E:(2210)2 2 Nigt:(221) 2429 HIAIE: (110) Q1 21| EEL R
2 = & &8 = | 4 |
off A o A = J) =
.2 g M MM = o A W= oA
S (43)

o

-
OH1
_>'|_|
H0
=

o

o
2
U
10
4

o

e
kY
R
10
4

O
Ph
[
ry
10
1>
0

15,0003 x17&x 122

10,000& x7&Ex 122

30,0003 x1&x 122

ol
50,000& x25% x 122
1,010,000 x1¥x12&
LEHERE 40,0003 x1&8x128
g 70,000 x30&x12&
g 30,000&x3Ex 122

8,036& x 15 x40Al 2tx 12

7,2103Xx8EH x40 2tx 122

3,379

4,260

3,060

840

360

27,120

15,000

12,120

480

25,200

1,080

184,050

57,860

27,687




o

1(2000) AtSIOHEEH] 2

Mg (2211) 221429

MIAIEE: (110) @124 ]

&SR]

=

t

03
I

=13

O .

NIg. HIAle

m
i

x
12

=

Ol

= Il

P

6,461 x202 x40A1 2tx12E

5,7943 x11Z x40Al 2tx 12

6,461&x1E x40Al2tx 12

5,794 x 1B x40Al 2tx 12

62,026

30,593

3,102

2,782

88,920

88,920

130,000 x57F x12&

88,920

87,120

87,120

140,000& x1Ex12&

130,000 x40E x12&

120,000 x14Hx12&

120,000& x2Hx12&

87,120

1,680

62,400

20,160

2,880

121,610

140,748

05 E&

OgZE

1,216,092,000& x1/12x120/100

121,610




ZH(2000) AFSIDHEREH] 2 (2200)2H L MESHIHS & :(2210)2A HIgt: (2211 BHARY HIAIE :(110) 2 A H] (2] [ HH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
202,682 234,579 AN31,897 06 JFAHI X & H|
OJFAH X & I 1,216,092,000=& x1/12x200/100 = 202,682
33,781 70,374 A36,593 (07 HIIE AtH|
OB At 1,216,092,0002x1/12x1/30x 10 = 33,781
210,000 161,400 48,600|08 J|EF&E 4=
OZZ=EBHOA M2EE X2
700,0002 x25% x 122 = 210,000
111,540 112,362 A822110 LAIAIE I £
OdtAHgSEASE o182 27 ,500& x318 x24 2L x5 = 102,300
O0IZHAIE SEAA BER 0122
27 ,500&x2H x 14 x 12& = 9,240
120
AN AH| 406, 166 371,679 34,487
201
QB2 AH| 121,546 111,546 10,000
111,546 111,546 0|01 detAH|
O EN=43 = 25,000




ZH(2000) AFSIDHEREH] 2 (2200)2H L MESHIHS & :(2210)2A Mg:(221)2AHA2d HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ HH]

t = PSTRE I == e Im]

O Ab oM o 2 ol =

X 2B MELMAIE = of & | = A 2
OZ222 2 HMA = 16,640
O2gag(Y=xy|) = 10,200
O3 &kt = 6,156
OIEEE] = 23,400
OLl=y| = 2,750
OAl& &S Xl Hl = 20,400
OXH&| = 7,000

10,000 0 10,000(02 & A2 H|
O+ A0 &0z 5,000,000&x13] = 5,000
OZoIAL2ZDI|E AKX 5,000,000€x13l = 5,000
202
o4 96,000 93,763 2,237
96,000 93,763 2,237/01 2L 0Y|
OBALSHAR =X = 96,000
203
A2 =& 13, 100 13,530 A430




ZH:(2000) AtSIOHEH] 20 (2200) 2 LM ESZIHM & (2210) 2 A Mg (2211) 24429 NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]
i = dod = | oy i}
off &b oA AF = 9l =
.o HME MM = of & M =5 A
3,000 3,000 001 D22 YL=AY|
OJ22HLLRFT (L) 3,000,000&x1% = 3,000
2,280 1,710 570|02 HRAItAH 2 FZIY|
OFRAINMYLF (R AT Z A ) 2,280
o HA1000!10]5t 40,00021x57% = 2,280
2,000 3,000 ~1,000(03 Al X2 FZH|
OBALEX L2 EZ 10,0002x20%x108] = 2,000
5,820 5,820 0004 BASLYHLEAY
ORNSIYL2FT (& 302 0/at)
350,0002x 128 = 4,200
ORNSHLRFT(ZNE) 5,000 x27%x128 = 1,620
204
A2 HA 118,920 117,240 1,680
bl
4,800 4,800 001 MBI ARFTY
OXUMZALFEX (A H) 400,0002x12x 128 = 4,800




ZH:(2000)AtSIOHERH]  2:(2200) 2 AL MEEZ M & :(2210) 2 Mg (2211) 221429 MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]
o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = Of & o = A2
96,120 94,440 1,680/02 & =2 X4l
O Z2 x| 96,120
0 4= 400,000&x1&8x128 = 4,800
0 63 155,000 x15%x 128 = 27,900
072 140,000 x28E x128 = 47,040
0 8= ~9= 105,000&x11Ex128 = 13,860
0 JIs8=2~JIs9= 105,000& x28x128 = 2,520
18,000 18,000 0|03 SHYR+HESH|
ousl 50,000&x30&x128 = 18,000
301
BB A3 56,600 35,600 21,000
600 600 0110 SAAHIE oS
OnIS2AAE 3lo8s ZA 5.00028x602x28 = 600
56,000 35,000 21,000(12 JIEtE &=
OS&ES ¥ AALEE X 56,000




XH:(2000) AFSIDHEEH  2H:(2200) 221 SR B (2210)E A Mg (21 8H 29 MIAIEE: (120) 2 AR 2 Q& ]
o = S B im)
o e = & = 5] =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
o XM - EM SAEHZ2 L BE2 = 36,000
o ATHOF Ol&F SARHZ U B2 = 20,000
200 (=2 133,868 & 208,764 = 720,853 0]
AR Ol & 1,404,207 926,347 477.,860| [2I 337,961 = 2,761 1 0 ]
210 (=2 133,868 < 208,764 = 251,393 0]
B XA 934,747 669,082 265,665 [l 337,961 = 2,761 1 0 ]
101
Ol 4] 201,900 87,950 113,950
201,900 87,950 113,950|10 L AlAtSioIE Q!
OHAZSTAIA R ol 1,650,0002x 1% x13" = 21,450
(%) 5,363
() 5,362
(21 10,725
OZHI2IUASHE S2HACAL 0122
1,650,000 x 12 x 13 = 21,450
(%) 5,363
(2) 5,362
(21) 10,725
O=29 0|sS22IY AL o
1,650,000 x 1 x4 = 6,600
() 1,650
(2) 1,650

3,300
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XH:(2000) AFSIDHEEH  2H:(2200) AL MBS AN Bt (2210)2 A Mg (21 8A429 HIMIE: (210) B E AN EEMEEERCE]
n; = b I R m
— of A o - Hl - A = ol %
X 2 E KB HIHIE = of & o | = A - = -

(2) 250

(21) 500

OSAIA KAZSAKL 29 = 1,000

(&) 500

(2) 500

OSAIA NHRZAK DEH| = 2,000

() 1,000

() 1,000

14,079 8,279 5,800/12 JIEIE A2

OArR2  AlMOF €20 X = 8,079

(%) 808

(2) 808

(21) 6,463

OAMITHOL Ol& SAtEHZ X2 = 6,000

() 3,000

() 3,000

307
0I2H0| A 324,572 383,813 NA59,241
278,738 383,813 A105,075/01 222y

OxlINett Bxg82 2o = 3,000

() 1,500

(2) 1,500
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XH:(2000) AFSIDHEEH  2H:(2200) AL MBS AN Bt (2210)2 A Mg (21 8A429 MIMIEE: (210) 2 ALY EESEERESE]
ni; = b S IR I = m
— of A o - Hl - A = ol %
X 2 E KB HIHIE = of & o | = A - = -

(2) 15,168

(21) 30,335

o2¢x2H X = 12,800

() 3,200

(2) 3,200

(71) 6,400

OAs X 212H X = 19,192

(%) 4,798

() 4,798

(21 9,59

OUAR A0 HARC = 809

(%) 243

() 243

(21) 323

ODI=0F & AAA 0lA0F 2 2H| X = 4,763

() 1,429

(2) 1,429

(21) 1,905

O SHAF Ol AF A A = 2,873

(%) 862

(2) 862

(21) 1,149

OUAE AFZHR2IH| KIS = 1,693

(&) 508

(2) 508




X (2000) AFBIJHEEH]  2H:(2200) 2L A ESAINA B (2210) 2 A Mg :(221) AL 2 HIMIE: (210) B E AN EEMEEERCE]
ni; = P I I e m
— of A o - Hl - A = ol %
X 2 E KB HIHIE = of & o | = A - = -

(21) 677

OAEZ0t| Al=Hl X2 = 12,232

() 3,058

(2) 3,058

(21) 6,116

O0O0I= & Ao ALY = 10,700

(&) 50

() 5,300

(21) 5,350

O=2JF HEESAIY 115 = 22,332

(%) 5,583

(2) 5,583

(21 11,166

Og, 92 2II0UEESAIY 65 = 16,753

(%) 4,188

() 4,189

(21) 8,376

OHAZET o 2H] = 3,000

(%) 750

(2) 750

(21) 1,500

OY28AHAISI| = 4,400

() 2,200

(2) 2,200
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XH:(2000) AFSIDHEEH  2H:(2200) AL MBS AN Bt (2210)2 A Mg (21 8A429 HIMIE: (210) B E AN EEMEEERCE]
o = S B im)
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
(&) 10,000
(2) 10,000
OB BAXZA A= = 154,051
(=) 102,662
(&) 51,389
Oz BAXNSA A= AAIAH Y|
165,753,000 x4 .08/100 = 6,763
(2) 4,531
(%) 2,232
3,746 0 3,746/02 2t2ld]
OH= BAXNZA A= 224
165,753,000 x2.26/100 = 3,746
(=) 2,510
(%) 1,236
1,193 0 1,193/03 Al& 20|
O BAXNSA A= A0
165,753,000 x0.72/100 = 1,193
(=) 799
() 394
405
KHAE S 54,400 17,000 37,400
54,400 17,000 37,400|01 XA Z2ZH S|
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ZH(2000) AFSIDHEREH] 2 (2200)2H L MESHIHS & :(2210)2A HIgt: (2211 BHARY MIAIE: (220) REMIAFS (2] [ HH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
0 SEIHA = 5,000
o JIIlA = 10,000
0 PEY A=k = 9,000
Oz=M)| 288 22X D = 1,000
Od2d ZUHMBEAF A2 [ 550
o HIH=E = 250
0o=2F = 300
OUYEBA WA LAAL HX| WHBH = 1,000
207
oA I EHH| 10,000 10,000 0
10,000 10,000 0|02 & AHINEH]
OBHHEHE HBAIAE S EB4 H ek = 10,000
307
0120 A 257,010 156,015 100,995
257,010 156,015 100,995|01 S22 2= 4|

OXIWAa a2 50,0008 x8Ex12& = 4,800




ZH:(2000)AtSIOHERH]  2:(2200) 2 AL MEEZ M & :(2210) 2 Mg (2211)2A442Y HIAIE: (220) XEAIAHS [2E][EeR: ]
2 = & &8 = | 4 |
off A o A = J) =
.2 g M MM = o A W= oA

o/
00&x105x33! = 3,000

OSFEIZ AAFT 2L (FAIIL 95)

100,000& x255 x4 3! = 10,000
Oxdd 288 423 284l 80,000&x3&x128 = 2,880
O7Zd22d4 M+ 50,000&x108x68 = 3,000

50,000&x7&x 128 = 4,200

Ostgdl g of%sd +¢ 100,000 x20&x538 = 10,000
Ogtgdlg A28 ¢ 10,000&x20&x5&8 = 1,000
O2ddz A 9o =Y 50,000&x100H &x128 = 6,000
Odod & 3z ZNUES 8,000
o EE&dAt AE = 3,000
o SdIAHE AHE = 5,000

OgEZUSAY atdetkt JIM7H 2L
7,000& x40&x32|x12& = 10,080




ZH:(2000)AtSIOHERH]  2:(2200) 2 AL MEEZ M & :(2210) 2 Mg (2211) 221429 NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]
o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = of & % | = oA
OUSAS(HSEST)AY 2%E 2
8,000& x145&x122] = 13,920
Oguas 2= 12,000& x1008x22 = 2,400
OE =0 S 11,000&x150&x22l = 3,300
OY A &E AlSf 25,0008 x48 = 100
OB35KI0I4 0f BCIBS AXH| 15,000&/x100% = 1,500
OJIME XZTAE P 2,550
o 2UAES 3,000&x5&8x100& = 1,500
025 3,500 x1&x3008 = 1,050
OYe:g HLYE AE(LEE)
3,500&x1,000H = 3,500
OREIZA YYE %E 10,000
o MY 5,000&x1,0008 = 5,000
0 RFE=E 5,000&x1,000& = 5,000
OUEHZ EEZ (LBEAE 9,100




Z+:(2000) AtSIOHEEH] 2 (2200) B H L ME S AT & (2210) 2 H H&: (221 BAL2Y NIAIEE: (220) REHI A [2E][EeR: ]
i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = o A % = oA Y
o ESHEMY 7,000&x1,0008 = 7,000
0 REE 7,000&x300% = 2,100
OUERATHSULSL)NLESAE 110,000
0 BN 10,0002/x5,0008 = 50,000
0 REF 10,000&x6,000d = 60,000
O*F HUHE LB (22:2) 12,0002x2008 = 2,400
OEIll HgEsAE(RE2) 12,0002 x2008 = 2,400
OZFUAR & 2aeta 2 A Al (SSHHXIQl 85)
80,0002 x9&Ex3& = 2,160
OZFISZAL Al 2 22E(G0TR 55)
75,0002 x8&x3= = 1,800
OZtE A Al 120,000&x10& = 1,200
O&HIAL Al 3,480
0 RPR(OH=Z AL) 120,000 x4 = 480
o 22t0ICIOF AIEHAIS 150,00084x208 = 3,000




ZH:(2000)AtSIOHERH]  2:(2200) 2 AL MEEZ M & :(2210) 2 Mg (2211) 24429 NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
OUBIAAF Al U AQDE (L AEIQ 18F)
10,000@x195x10= = 1,900
OOMOIZZAF AlSF & ADZ(HV ADS| 25)
110,000 x3E x5S = 1,650
OB @& A JI XM 2 40,000€x12Ex3= = 1,440
OLZE 0l58HE AAASL L ADE
70,0003 x9Ex3=x43] = 7,560
OZFZ 0= HAFAIS 200,000 x2Ex3=Ex43] = 4,800
OASZAIRF Ol0] X 2 0of 2ot 200,000 %43 = 800
Ostely =X &I ESH| 105,000& x58H = 6,090
401
ANEH S 90,000 20,000 70,000
thyl
90,000 20,000 70,000/01 Al&H|
OBAXA & Xah AlEIHA
10,000,000 x6H 2 = 60,000
OBUSEHLE AKX A DA M = 10,000
OFAA 22 g o CM = 20,000




Z:(2000) AFBIOHEHI  2:(2200) 2 AR M S ZIHH & :(2210)2A Mg (2211)2A442Y AIAIEE: (220) REAIAH (=] dH]
2 = & 8@ | d |
off A o o 2 ol =
T2 NE HME = o & o= oA Y
405
A&k =8I 41,900 28,200 13,700
41,900 28,200 13,700/01 A& ESF SH
Odl= Ha2AX L HII72Y = 5,000
O22X2 7Y 16,000
o 2tOHJ| = 8,000
o OFAFXIDI = 8,000
OSSP (87,28 .37) 2,000,000&x3CH = 6,000
OXeg ootA=)) = 1,600
ORPASE S22 = 1,600
OAlfE2 d&310 2 9,500,000 x1CH = 9,500
OgclaAa ooz 2 1,900,000&x1CH = 1,900
Oztstgd 24 ANNS 300,0008x1CH = 300




= = ) St 23| [¢49 &8
& :(2000) AFSIOREH] 2t (2200) 2 HUMESHHINA & (2220)Bt B2 S HIE:(2221) &t H 22l MIAIEE: (110) Q124 [ 1[E ]

1t = o A o "SI E B = ] Il N = ) =
I 2st M MM E = o & | = A
i(:%(l)JH el 246,198 86,946 159,252
g?%@%@%m@ul 246,198 86,946 159,252
2?3%%%9_‘?’_ (=3 246,198 86,946 159,252
Zézrzz;ara 246,198 86,946 159,252
lcgilml/& 85,418 86,946 AN 1,528
1L1l%lj| 5,720 5,346 374
2&cl);dtil 5,720 5,346 374
5,720 5,346 374110 LAIAF OISO
OBZNLRLZ2 AHSZAL 018
27,5003 x13H x8 x23] = 5,720
gi’&*%ﬂtﬁl 79,698 81,600 A 1,902
%.E(')'LJ%%*I:II 33,298 37,300 24,002
33,298 37,300 A4,002|01 LeEt2AH|
OYptgY| = 14,770
0oz=222 2 HMA = 10,244




ZH(2000) AtSIOHEH] 20 (2200) S L MEEAINH & (2220) BB ES Mgt (2221) &3 22| NIAIEE: (120) B & & A H] s2H| [ EY]
2 = qod = | oy )
of A o o 2 ol =
.2+ 8 MIE. AIAIE = of A % | = A A
of=1= =, = 2,100
O=gt| = 5,184
OAl 4 Edl =Xl = 1,000
202
o4l 40,200 35,100 5,100
40,200 35,100 5,100|/01 =LHAHI
Otz &elg: =30l = 40,200
203
2=l 6,200 9,200 A3,000
2,000 5,000 A3,000/03 Al#HZ=XSDEZIY|
O BAE JEFA 20,000& x20E xb2] = 2,000
4,200 4,200 0|04 FN2SLRFEHI
ORNSIA2FT(ZA 302 0I5}
350,000& x12& = 4,200
200
AFS Ol &t 52,000 0 52,000
220
XHHI AL 52,000 0 52,000
207
A O | 50,000 0 50,000




ZH:(2000)AtSIOHERH] 20 (2200) 2 AL MBI ZOHM & (2220) Bt EES NI (2221) et Z el NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = o & o4 = A 2
50,000 0 50,000/01 <4
OstFEHEIIZ2HE 8 =9 50,000,000 x 14! = 50,000
405
AR S HI 2,000 0 2,000
2,000 0 2,000/01 XML SZEF SH
OBAWEEE2 MY J48 LES Y
2,000,000 x1CH = 2,000
400
Hdlbl s 108,780 0 108,780
420
JIE} 108,780 0 108,780
701
JIEFSIHIA 108,780 0 108,780 O EINAHEL S H(HEA) NE2 = 108,780




&1 (2000) Ab2IOH I (2200) 2 A HH g:(2220)2BES MIgt: (2222) 8t 3 EHIALY MIAIEE: (110) @l 248l BE=E=1
o 4 = m
AF o ] m a 2 ) =
&2 g MeE AAE &b o s A &
2000 [= 228,000 = 126,000 = 1,730,508 <& 0]
A2 JH | 2,084,508 2,105,369 n20,861 [2I 0 =2 0 0 ]
2200 = 228,000 = 126,000 = 1,730,508 <& 0]
AL A EH LI 2,084,508 2,105,369 ~20,861 [l 0 = 0 u 0 ]
2220 = 228,000 = 126,000 = 1,730,508 < 0]
22 2,084,508 2,105,369 ~20,861 [l 0 = 0 u 0 ]
2222 [= 228,000 = 126,000 = 1,730,508 <= 0]
B EHIAIE 2,084,508 2,105,369 ~20,861 [l 0 = 0 0 ]
100
XK= Fay 476,704 461,017 15,687
110
el2id| 46,755 46,606 149
101
elealla] 46,755 46,606 149
6,000 6,000 0 e £
23 & 1= 6,000
o X 50,000& x20E x2=2| 2,000
0 £ 10,000& x20E x 13 200
o Y= 90,000&x20E x 12l 1,800
o et 3t 50,000& x20E x23] 2,000
40,755 40,606 149110 LAIAIS 12




:(2000) ALSIOHEHI  2H:(2200) SHUMBEAINM 8 (2220)BAES B : (2202) B T HIANY MIAIE: (110)9121H] 28] [oeE)
2 = Hod & | oy )
of Ao N = ) =
.2+ 8 MIE. AIAIE = of A % | = A A
OMYDIE 2eld)] & HaHeYy
27,5002 x3Yx 172 x 122 16,830
OHHlY Sdgae o2l
27,5002 x 11 x 10 x7 2 21,175
OReX &FHH S o8
27,5002 x5 x40 2 x5 2,750
120
AN A 429,949 414,411 15,538
201
B2 oyl 323,999 313,961 10,038
323,999 313,961 10,038/01 Let=2 |
Ogets2| 82,339
02222 < MA 60,000
o=l 2,160
Ozl 2,900
OA&EHI R 154,600
Oxtt| 22,000
202
o4l 2,900 2,900 0




& (2000) A3 H b B (2220)8AES AIgH: (2222) B B HIAT HIAIEE: (120) 28 4t | HE]
2 = m
= ! - A & %
T 2B HE AIAE S 2
2,900 2,900 001 =LHOIH
OBATHIAIY FX0iH] 2,900
203
Rz 1,000 0 1,000
1,000 0 1,000/03 Al#F=R A2 = 4]
OMIIAMHIE LT L A2F
20,0008 x 102 x53] 1,000
301
Qpt AL 95,050 94,550 500
2,150 2,150 010 #AtAHIE &S
ONgists e Q2UIM 24 50,0008x15% = 750
ONIEsNese SLNS 2a3
100,000 x5& = 500
O Xoi=Es AT ML
30,00081x302x 13| = 900
92,900 92,400 500(12 JIEH2 43
OME8E THUZ X 4,500,000 x128 = 54,000
OMEsE +8 &2 3,000,0008x128 = 36,000




XH:(2000) AFSIDNEEH 2+ (2200) AL MBS HINA B (2200)BHAES MIEt: (2202) BHA T H| AL HIAIEE: (120) 2 AL X 2 ) EEMEEERCE]
2 = S i)
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
OMYIDIED| ADX ZAZ 50,0002 x23|x128 = 1,200
O13|2Z M2 MK ZA2 50,0002 x23|x128 = 1,200
OXIEES2E 2L AlA 50,0002 x10Y = 500
307
0I2H0| A 7,000 3,000 4,000
7,000 3,000 4,000(02 QI2tAAE X
O NoEs A3 X = 5,000
O MoEs AEUWs X = 2,000
200 (=2 228,000 & 126,000 = 538,804 T* 0]
AR Ol & 892,804 1,644,352 AT751,548| [DI 0 = 0 o 0 ]
210 (=2 228,000 & 126,000 = 132,000 = 0]
HBXALY 486,000 1,629,852 A1,143,852| [2I 0 2 0 o 0 ]
301
UL A2 30,000 20,000 10,000
30,000 20,000 10,000/ 12 J|EtB A2
SZEHHIY 2HEBAZ = 30,000
(&) 12,000
(2) 18,000
401
A&y YL 456,000 1,609,852 1,153,852
CHH




:(2000) AFBIJHEEHI  2H:(2200) 224 M & (2220)BtHBES MIEH: (2222) B+ A MU ALY HIAIEE: (210) 2 & AL G & ]
ni; = [ m
AF o ] m a 2 ) =
S MIE . AIAIE Ak OoH = A
456,000 1,604,078 A1,148,078|01 Al&H|
OO ESAI S TIHHZAIE AXIALS 456,000
(=) 228,000
() 114,000
(2) 114,000
220
XEHI A 406,804 14,500 392,304
206
24l 13,500 14,500 AT1,000OA2UAIE JtAHRISXE 22 4,500
0 A3 2002 x20kgx300 1,200
0 EAEt 2,200 x5kgx300 3,300
OMYDE oA AStE DO
30,0002 x1 £ x200 6,000
OMY I A2UAE A22E 22
200,000 x105x 13l 2,000
OKHE4 RHE 20 2 s
5,000 x4%H x 12 x50 1,000
401
Al&H 2L 322,304 0 322,304
CHH
320,000 0 320,000(01 Al&dd]




ZH(2000) AFSIOHEEH] 2 (2200)E2HLUMESHIHM & :(2220)EHHES MIgh: (2222) 8t A & U ALY MIAIE: (220) REMIAFS 2] [ AH]
ok = 7S I R == m}
o & & At = 0 z
Xt B NIE HIMIE = of & ¥ = A 2
OMYID|R =8 2ZBYS ZAH
150,000, 000& x 13| 150,000
OMYID|R =8 LS =2 A
10,000,000 x 17710t S 170,000
2,304 2,304|03 AlEE0HYI
OMYID|Z=H SHAS TAF A& 20|
150,000, 0002 x0.72/100 1,080
OMYID| = ABR A SRAAS AlIL20HI
170,000,000 x0.72/100 1,224
402
OI2EXHE0| 60,000 60,000
&
60,000 60,000 01 I Xt=22 X
SEXS HHY XotE X
30,000, 000& x2H 2~ 60,000
405
AR S| 11,000 11,000
11,000 11,000|01 XA Z2EFH SH|
OE=22A R2¢) 5,000,000 x2CH 10,000
O2H0IEH & Al R A X 250,000 x4H 1,000




NIAIE: (420) D1 E

| &

Z:(2000) AR OHEEH] 2 & 8k (2220) 8t MIE: (2222) 8 B HHIALY
n; c
N &b o - bl - At ES
.2 g M AN o s A &
400
ot S 715,000 715,000
420
J|El 715,000 715,000
715,000 715,000 | OQHIJIS XA A FXH X2 = 700,000
OHJIZ2XMelAlE 2 o225 N3 I3
= 15,000

150,000, 000& x 10%




ZH:(2000)AtSIOHERH] 20 (2200) 2 AL MBI ZOHM & (2220) Bt EES MIg: (2223) &t B X 22l MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]

t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = of & | = A 2
2000
AFSIJH Y] 15,393 13,310 2,083
2200
B2AYMESAH I M| 15,393 13,310 2,083
2220
sSaEs 15,393 13,310 2,083
2223
sStAX 22 15,393 13,310 2,083
100
3 A0 A 13,613 12,460 1,153
120
FAE A 13,613 12,460 1,153
201
QEt2 A 9,633 9,180 453
9,633 9,180 453|01 LEr29Y)|
Odet==H| = 3,100
OZ222 2 HMA = 2,280
O3 &kt = 1,200
(OINE=RSisE=INLs] = 3,053
202
o4 HI 3,500 2,800 700
3,500 2,800 700|101 =2LHAHb|




ZH(2000) AtSIOHEH] 20 (2200) S L MEEAINH & (2220) BB ES MIg: (2223) &t B X 22l NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = o A % = oA Y
OB AXTAIY FF0iH| = 3,500
301
Bt A zg 480 480 0
480 480 0[10 SAtAHIE &=
OBHQASE HISAYE QNSS LA = 480
200
AHE Ol & 1,780 850 930
220
KHAIAHE 1,780 850 930
206
M= bl 1,780 850 930|OHHA=HD| E&EA & X F&
30,0003 x4&Ex2=] = 240
OXSX OSSR HICL HOIZ 2
2,800 x50H4 = 140
oHltleEs 013X 7Y 44,0002x5% = 220
O#ZAA W+S L W4y P 1,180
o M=S 2,200&x20004x23l = 880
oM=< 3,000&x1000 = 300




I (2000) ALSI NI 2:(2200)BHLMBEZANL B:(2200)EF2S KB : (2204) &b 4 E ALY NIAIE: (120) 2 & 2 b =23[ee: e
2 = S I = i}
o e = & = 5] =
.28 HE. HAE = o A % = oA Y
2000 (= 0 & 190,500 = 1,397,908 2 0]
NI I 1,588,408 1,915,530 AB27,122) [ 0 = 0 m 0 ]
2200 [= 0 & 190,500 = 1,397,908 = 0]
ER P Ep L] 1,588,408 1,915,530 AB27,122) [ 0 = 0 m 0 ]
2220 [= 0 & 190,500 = 1,397,908 = 0]
B#3ES 1,588,408 1,915,530 A327,122) [ 0 = 0 m 0 ]
2024 (= 0 & 190,500 = 1,397,908 = 0]
A E ALY 1,588,408 1,915,530 AB27,122) [ 0 = 0 m 0 ]
100
2 A0l A 20,667 2,000 18,667
120
AN A 20,667 2,000 18,667
201
2 Bh2 | 20,667 2,000 18,667
20,667 2,000 18,667 |01 2et=2 |
OgLetagH| 3,000
O=HAMN =42 17,667
200 [= 0 & 190,500 = 801,110 = 0]
AL O] AF 991,610 938,095 53,515 [2 0 = 0 m 0 ]
210 (= 0 & 190,500 = 448,500 = 0]
BEAY 639,000 234,000 405,000 [l 0 = 0 m 0 ]
401
ANEHIZE 639,000 234,000 405,000
CHHl
635,000 232,328 402,672|01 Al&H




XH:(2000) AFSIDNEEH 2+ (2200) AL MBS HINA B (2200)BHAES MIB: (2204) At 2 AFRY HIMIE: (210) B E AN EEMEEERCE]
ok = 7S IS I == e m}
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE O]l &b OH = A
OH0| A& Al A IS AL 635,000
(& 190,500
(2 444 500
4,000 1,672 2,328|03 Al& S CHH]
O2H0| AT AIAIHA ALY AlE 20T
635,000,000 x0.63/100 4,000
220
XEHI A 352,610 704,095 A351,485
£ 352,610 704,095 A351,485
350,000 700,000 A350,000/01 Al&H]
OAlLLE QAT R 2H0|A ST HESALY
25,000,000 x 137 A 325,000
Q20| A& HAEQID| AR
2,500,000 x 101 & 25,000
2,610 4,095 A1,485]03 Al& 2 THYI
OAlLLE QAT 2H0IA ST HE ALY AIZ S0
325,000,000 x0.72/100 2,340
O0ISEAIE FAEAD| HX AL
25,000,000 x1.08/100 270




28] FE]

ZH(2000) AtSIOHEH] 20 (2200) S L MEEAINH & (2220) BB ES HIgt: (2224) & 2= At NIAIE: (420) D1 E =
2 = S i)
of oF o o 2 ol =
.2 Y N AMME = of & ¥ o= A
400
Gidlbl S 576,131 975,435 A 399,304
420
JIEL 576,131 975,435 A399,304
701
JIEtsIHH 576,131 975,435 A399,304| Oat=EAY SE3H HE= = 576,131




ZH(2000) AtSIOHEH] 20 (2200) S L MEEAINH & (2220) BB ES NIt (2225) ot = ALY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

ok = 7S IS I == e m}
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
2000 [= 392,000 & 25,000 = 2,419,830 2 0]
AFS| JH | 2,839,830 3,706,602 N866,772|  [DI 0 2 3,000 0 ]
2200 = 392,000 & 25,000 = 2,419,830 & 0]
SBAHUMESIA | MY 2,839,830 3,706,602 N866,772| [l 0 = 3,000 0 ]
2220 =2 392,000 & 25,000 = 2,419,830 & 0]
A5 2,839,830 3,706,602 N866,772| [DI 0 = 3,000 0 ]
2005 (=2 392,000 & 25,000 = 2,419,830 & 0]
5t T ALY 2,839,830 3,706,602 N866,772| [DI 0 = 3,000 0 ]
200 [= 392,000 & 25,000 = 294,919 = 0]
AR Ol & 711,919 1,620,283 A908,364| [D| 0 2 0 o 0 ]
210 = 392,000 & 25,000 = 121,371 & 0]
BXALY 538,371 1,405,040 N866,669| [DI 0 = 0 o 0 ]
401
NE=L[==] 538,371 1,405,040 866,669
CHH
535,000 1,400,000 A865,000{01 Al&H]
O0I28t4aE ME 2 J|BFAIE A X (200 A) = 535,000
(2) 392,000
(&) 25,000
(2) 118,000
3,371 5,040 A1,669(03 Al&ETHYI
O0}S8l2E & L JIBHAIE AR Ald=20Y]
535,000,000 x0.63/100 = 3,371
220
XHHIAFS 173,548 215,243 41,695
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1(2000) AFSIOHEEHI 241 (2200)EH L MEEZINA & (2220)8BES ISt (2225) Gt 4= At NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = Of & o = A2
401
AMEHIRR 173,548 215,243 A41,695
W]
172,000 214,500 A42,500101 Al bl
Ontgdt+E dt2 HXSBA 72,000
o WEEX 300,000 x20H 2 = 6,000
0 2FBER| 330,000&x200m = 66,000
O-lJI0tE ot=2t2 EXIALE = 100,000
1,548 743 805|03 Al&S0HH
OAJI0IE BH42t2 HAXIAIY AlE R
100,000,000 x0.90/100 = 900
ODIS3t+E st SXISA AIE 20|
72,000,000&x0.90/100 = 648
300 [= 0 = 0 @ 162,400 2 0]
NEAL 165,400 180,400 ~15,000| [7I 0 = 3,000 0 ]
310 [= 0 = 0 = 162,400 + 0]
I TH & 8 165,400 180,400 A15,0000 [2I 0o = 3,000 0 ]
311
PREE=1UIDN; 38,000 41,000 A3,000
38,000 41,000 A3,000(06 JIEFXH = &0l At




ZH:(2000)AtSIOHERH] 20 (2200) 2 AL MBI ZOHM & (2220) Bt EES ISt (2225) Gt 4= At NIAIEE: (310) XI & R &4 & (=3[ dE]

2 = & 4" & H m
ol A o | - A = 5 z
KRB NIEHAIE = o & o = oA oz
OSURHAHRIR JIHOIK &S - 1,000
OSNEAMIAE JIHOIK A - 37,000
(2) 34,000
(2) 3.000
601
OECE 127,400 139,400 A12,000
127,400 139,400 A12.000(06 JIEFRLHXI 2 Ak e
ORURHAHRIR W A2 - 3,000
OSNHAMAL W2 42 - 114,400
400
RIS 1,962,511 1,905,919 56,592
420
JIEr 1,962,511 1,905,919 56,592
701
JIEFSI & 1,962,511 1,905,919 56,592| O~ =M S8 (5145 ) ME = 1,062,501
=
=o




ZH: (2000) AtBIOHERH]  2+:(2300) ALSl 2 EHI & (2310) MBI =X Mg (2311)F8I=X MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]

2 = & 4 =y i
o & o o 2 ol =
2.8 HE AAE = o & %) = A
i?%?JH%*HI 112,496 246,533 A 134,037
i?%(l)z’é*til 112,496 246,533 A 134,037
2A?1§(|)§ N 112,496 246,533 A 134,037
2§ng| 112,496 246,533 134,037
lcg%!@l& 84,288 85,209 A921
l.ﬁz(/js*’i%til 84,288 85,209 A921
gé%%‘tﬂl 37,068 38,656 1,588
37,068 38,656 ~1,588/01 Lty

Ooget=S| = 23,500

02322 % HA = 2,880

o2g+¢ = 2,800

O &l = 3,808

OExtz = 4,000
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G 32,400 30,233 2,167
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CHHl

:(2000) AFSIJHEEH] 2 (2300) ALSI 2 & 5t:(2310) AFEI = X Mg (2311)=01=X| RIMIE: (120) 2 A = A H | &2l
ok = == T m}
A At = ] ES
BH MNIE. MIAIE 2 A oH = A A
20,0002 x50 x5 EH A 5,000
OSRINEE 2 L TEHAN EAZA
30,000 x 12 x23] 720
OZBEEIIE ZSUMAL HABA 200,000 x 1% 200
200
AR Ol AF 28,208 161,324 A133,116
220
XE I AL 28,208 61,324 A33,116
206
X 24l 9,600 12,000 A2 400 O REE SERU(S2SHES 3%)
30,0002 x80M Ex4E 9,600
302
01 2= 2! XH i 3,500 14,000 A 10,500
HA2
3,500 14,000 A10,500(02 Mol 2 A2
OXalolmel 25 5,0002x100H x7L 3,500
307
0I2+0| A 5,000 0 5,000
5,000 0 5,000(05 212t Er2
OAZIEX Y 2XSAHS 5,000,000 x13] 5,000
401
A&l e 10,108 30,324 A20,216




ZH: (2000) AtBIOHERH]  2+:(2300) ALSl 2 EHI & (2310) MBI =X Mg (2311)F8I=X NIAIES: (220) KR ALY [2E][EeR: ]

i = dod = | oy i}
off &b oA AF = 9l =
.o HME MM = of & M =5 A
10,000 30,000 ~20,000(01 Al&H]
OS24t ATZ HISAIE BA = 10,000
108 324 A216|03 A&
o=

o TUEZ Bi=S A AIE R Y|

10,000,000&x1.08/100 = 108
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i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = o A % = oA Y
2000 [2 4,964,267 & 619,206 =& 643,866 = 0]
AL ORI 6,234,900 5,656,214 578,686 [l 0 & 7,562 0 ]
2300 (2 4,964,267 & 619,206 =& 643,866 = 0]
A3 2 & 6,234,900 5,656,214 578,686 [7I 0 & 7,562 1l 0 ]
2310 [= 4,964,267 & 619,205 o 643,866 < 0]
INIE==IN 6,234,900 5,656,214 578,686 [7I 0 = 7,562 1l 0 ]
2312 [2 4,964,267 = 619,205 = 643,866 = 0]
pJESUEEES 6,234,900 5,656,214 578,686 (DI 0 = 7,562 1 0 ]
100
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120
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O=gt| 1,000
202
oF il 1,800 1,800 0
1,800 1,800 0/01 =LHOHI
ONASFUESAD =X 0| 1,800
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210 [2 4,964,267 & 619,205 = 635,866 T 0]
BXAIY 6,226,900 5,652,264 574,636 [DI 0 = 7,562 1 0 ]
101
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904,840 647,994 256,846 |10 LAlAtS 0122
OXE22AY 018 = 475,282
(=) 380,226
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(2) 47,528
OJbAE 2tE Bt2 =220 ALY = 358,457
(2) 358,457
OX&E22 XdA2A = 2,461
(%) 159
(2) 686
(2) 1,616
ONASE XAHE ELXIAY 2 = 68,640
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ZH: (2000) AtBIOHERH]  2+:(2300) ALSl 2 EHI & (2310) MBI =X NIg:(2313)R8oIES HIAIE: (120) 3 A X Z | (2] [ dH]

2 = S i)
of oF o o 2 ol =
.2 Y N AMME = o & %= oA
2000 [= 376,203 &= 266,832 o« 131,988 0]
Ab2I ORI 778,411 770,537 7,874 [DI 0o = 3,388 1l 0 ]
2300 = 376,203 = 266,832 = 131,988 = 0]
Ats| 2 FH| 778,411 770,537 7,874 [DI 0 = 3,388 0 ]
2310 = 376,203 = 266,832 = 131,988 = 0]
A2l =X 778,411 770,537 7,874 [DI 0 = 3,388 0 ]
2313 [2 376,203 &  266.8%2 = 131,988 2 0]
SY0IES 778,411 770,537 7,874 [l 0 = 3,388 1 0 ]
100
a0l At 22,700 24,950 A2,250
120
o H g 22,700 24,950 A2,250
301
YetE A= 22,700 24,950 22,250
20,900 22,250 1,350 01 AFSI 2B 252
OMEIZX Al +3Xt A2E 2L
10,0003 x450E x33! = 13,500
O AAZ A E bl 500,000&x10+* = 5,000
oA 24t 30,000&x508 = 1,500
OAgH £3AX PELR 2 (20kg)
45,0003 x200t+ = 900
1,800 2,700 A900/10 BAFAHIE &S




X (2000)AFSIJHEH]  BH:(2300) AFSl 2 &Y 8:(2310) AFSI = X Mt (2313) 82208 s HIAIEE: (120) 2 AL X 2 ) 2] [oe @]
t = 7SI E R == Y Im]
O]l At oH A = ol =
I 2 S MIE L AIAIE =2 of &b o = A
OMBIEXAIE BALL DS AR 24
100,000 x6 % x33] 1,800
200 [= 376,203 & 266,832 = 109,288 = 0]
AR Ol & 755,711 745,587 10, 124| [2I 0 =2 3,388 1 0 ]
210 = 376,203 & 266,832 = 109,288 = 0]
HXALY 755,711 745,587 10, 124| [2I 0 = 3,388 1 0 ]
301
UL A2 4,130 4,130 0
4,130 4,130 009 Ro2RRAZAZ
OMBIZTAIE 2UZ2RRS BAZ 4,130
(2) 742
(2) 3,388
307
0I2HO| M 751,581 741,457 10, 124
751,581 741,457 10,124|02 gl2tAAE X
Ol 2IAM 29| 518, 147
(=) 362,703
(%) 155,444
ORIAA JsEL(S2IX2I]| 238) 27,000
(=) 13,500
(%) 13,500
OMBIEXIAIE BSARL ¢ 161,200
(%) 80,600




X:(2000) AFSIJHEEHI  2+:(2300) At B & 8t:(2310) AL = X Mg (2313)2aoes HIMIE: (210) B E AN EENESEE)
Ot = PSIE e m

— of A o - Hl - A = ol %
R ENLE = of A | = oA - = -

(2) 80,600

OMBIZXIAIE METH S2AIH| = 26,647

() 7,994

(2) 18,653

OA MBI F=H A = 4,867

() 2,434

(2) 2,433

OAEMET} S8 2EH| = 2,920

(&) 1,460

(2) 1,460

OSUQIAIA FAK QI 24H| = 10,800

<) 5,400
(2) 5,400




ZH:(2000) At3] JH 2

:(2300) At

HIE:(2314)Z0eIES

NIAIEE: (120) B & A

ni; = & ]l i
/ﬂ- OH /nll' %
.2 e M MAlE oH s A &
2000 [= 1,223,319 & 750,981 o 925,998 0]
AL ORI 2,954,298 518 1,427,780 [DI 11,000 =2 43,000 W 0 ]
2300 [= 1,223,319 & 750,981 & 925,998 0]
A3 2 & 2,954,298 518 1,427,780 [JI 11,000 = 43,000 0 ]
2310 [= 1,223,319 & 750,981 o 925,998 0]
INIE==IN 2,954,298 518 1,427,780 [DI 11,000 = 43,000 0 ]
2314 [= 1,223,319 & 750,981 < 925,998 <« 0]
2 2,954,298 518 1,427,780 [JI 11,000 & 43,000 o 0 ]
100
RIS 24,600 ,600 4,000
120
ZaXE A 24,600 ,600 4,000
201
B2 A 1,600 ,600 0
1,600 ,600 0/01 LEH2AY|
Oggt===t| 1,600
202
04 I 3,000 0 3,000
3,000 0 3,000|01 =LHAOYI
OHMHLI=XNSE =&Y 3,000
301
AUEAF 6,000 6,000 0
6,000 6,000 0[10 SAtAHIE &=




& (2000) AFZIOHEEH] 21 (2300) AtEl 2 &I & (2310) A3 =X Mg (2314) & 02 S HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ Ed]
ok = 7S I R == m}
o & & At = 0 z
Xt B NIE HIMIE = of & ¥ = A 2
OB XZ0|o & A &84 20,000& x50 = 1,000
ODHEMOIEE =8 SAMG EHADBA
50,0002 x10Hx3L = 1,500
O&=ZHOC =M EHALZA 50,000&x10E x3 = 1,500
OZXHOHOl Ol B0 AF ZHA A
20,000&x100&H = 2,000
307
0I2H0| & 14,000 13,000 1,000
14,000 13,000 1,000(04 SIZ2tSHAIE T2 &
QHfeI=EX s8U3 8,000,000&x13] = 8,000
O=opoloY & ool MSUs
6,000,000 x13l = 6,000
200 = 1,223,319 & 750,981 = 901,398 = 0]
AR O AF 2,929,698 1,505,918 1,423,780 [D] 11,000 =2 43,000 o 0 ]
210 [2 1,223,319 & 750,981 = 879,398 = 0]
2 EAS 2,907,698 1,484,828 1,422,870 [l 11,000 & 43,000 0 ]
101
o144 51,686 0 51,686
51,686 0 51,686|10 L AIAtH QI Q]
OX0HOl =UXXMEH E201 KIRA = 22,410




X:(2000) AFSIJHEEHI  2+:(2300) At B & 8t:(2310) AL = X Mg (2314) "ol 25 HIMIE: (210) B E AN EENESEE)
ni; = P I I e m
— of A o - Hl - A = ol %
X 2 E KB HIHIE = of & o | = A - = -

(=) 11,205

() 5,603

() 5,602

OFOQI=EX LXtelArS = 7,676

(=) 3,838

(%) 1,919

() 1,919

OSHE Z0He SR0IHHX X = 21,600

(%) 8,640

() 12,960

301
UL A2 1,766,564 456,206 1,310,358
1,766,564 456,206 1,310,358 |01 AISIEB &R 252

OFM=¢ = 1,505,433

(2) 1,053,803

(2) 451,630

OXMOls 2L = 125,164

(=) 87,615

(2) 37,549

OOl XHHEHH X = 1,978

(=) 1,582

(2) 396

OZOHel ol 2| = 9,336
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X:(2000) AFSIJHEEHI  2+:(2300) At B & 8t:(2310) AL = X Mg (2314) "ol 25 HIMIE: (210) B E AN EENESEE)
ot = b S E B e= m)
— of A o - Hl - A = ol %
R ENLE = of A | = oA - = -
() 2,850
(2) 2,850
OZ= A S20HISH XA = 61,809
(=) 49,147
(&) 4,068
() 8,594
OZOHQl 2EGDI| ALY = 11,000
(71) 11,000
OZEZZQ FHEAIML ALY = 10,000
() 3,000
() 7,000
OZZE0HQ KHEl A S| ALY = 3,333
(=) 1,333
(%) 1,000
() 1,000
220
XEHI A 22,000 21,090 910
307
0I2H0| A 22,000 20,090 1,910
22,000 20,090 1,910/05 QIZt9lEr2
OZHO AR = 22,000




ZH: (2000) AtBIOHERH]  2+:(2300) ALSl 2 EHI & (2310) MBI =X NIg:(2315) S8 =22 NIAIEE: (120) B & I (=3[ dE]

2 = qod = | oy )
of A o o 2 ol =
.2+ 8 MIE. AIAIE = o & W = A2
2000
AL ORI 173,810 0 173,810
2300
A3 2 & 173,810 0 173,810
2310
INIE==IN 173,810 0 173,810
2315
ssgigey 173,810 0 173,810
100
Z a0l At 53,000 0 53,000
120
&A™ A 53,000 0 53,000
201
B2 AY| 41,000 0 41,000
31,000 0 31,000/01 Lpr2H|
Oget===H| = 10,000
O3 4 HA = 15,000
ORH+S(LAR) = 5,000
o=l = 1,000
10,000 0 10,000(02 At S HI
OZE=x22 A2 = 10,000




ZH: (2000) AtBIOHERH]  2+:(2300) ALSl 2 EHI & (2310) MBI =X NIg:(2315) S8 =22 NIAIEE: (120) B & I (=3[ dE]

t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = of & | = A 2
202
o4 H| 2,000 0 2,000
2,000 0 2,000/01 Z2LHA Y]
OAEZX 2R =X = 2,000
405
XHAbE S| 10,000 0 10,000
10,000 0 10,000(02 = A+ H|
OEAME T2 20,000& x500& = 10,000
200
AR O AF 120,810 0 120,810
220
KR A 120,810 0 120,810
206
=2l 9,050 0 9,050 OF0|,Jlswa! XA 20,0003 x5 x643) = 6,400
o222 XHHY] 2,650
o HZ 4,000 x250 %L = 1,000
o §l4] 2,500 x100% = 250
0 = = 1,000
o =22z XM7Y = 400




2 (2000) AFRIJHEEH] 21 (2300) AbSl & &HH| & (2310) At3I =Xl HIgt: (2315)E&=2X2a2d MIAIE: (220) REMIAFS (2] [ HH]
t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = of & | = A 2
401
ANAEH LS 6,000 0 6,000
thl
6,000 0 6,000/01 Al&H|
O=X2 2 HSHE POABAIAL A5 = 6,000
405
AR S HI 105,760 0 105,760
105,760 0 105,760|01 KA 2ZF SH|
O=X2 AR 2 EI|RY = 100,000
O&CI 2D 800, 0002 x2CH = 1,600
Ol =2 330, 0002 x2CH = 660
Os2%22)) = 500
O30 = 3,000




ZH:(2000) AFSIOHEEH]  2:(2300) Al3l 2 &HH| sh(2320)MEE S Mgt (2321)29 285 NIAIEr: (420) D1 EF 2] [ AH]
2 = & 4" & H m
ol A o | - A = 5 %
e = o & o o= oA oz
2000
AN 318,672 268,575 50,007
2300
Al S R | 318,672 268,575 50,007
2320
e 318,672 268,575 50,007
2321
ozes 318,672 268,575 50,007
400
RS 318,672 268,575 50,007
420
JlEr 318,672 268,575 50,007
701
JNEFS H & 318,672 268,575 50.007| O 2202 EMAY SwsH ME 318,672




ZH: (2000) AtBIOHERH]  2+:(2300) ALSl 2 EHI & (2330) HE =X MIgH:(2331) QISR MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

2 = S i)
of oF o o 2 ol =
.2 Y N AMME = o & %= oA
2000 [= 1,561,765 & 1,468,659 = 4,748,223 =« 0]
Ab2I ORI 7,901,428 4,817,666 3,083,762 [7I 0 = 122,781 1 0 ]
2300 [= 1,561,765 & 1,468,659 = 4,748,223 = 0]
Ats| 2 FH| 7,901,428 4,817,666 3,083,762 [2I 0 = 122,781 1 0 ]
2330 [2 1,561,765 & 1,468,659 = 4,748,223 = 0]
IHE=X 7,901,428 4,817,666 3,083,762| [7I 0 = 122,781 1 0 ]
2331 [= 1,561,765 = 1,468,659 = 4,748,223 7 0]
CIEIN 7,901,428 4.817,666) 3,083,762 [D 0 2 122,781 0 ]
100
a0l At 147,348 142,403 4,945
110
el 688 643 45
101
eilals] 688 643 45
688 643 45/10 LAIASiOIR
OZHRX Y o= 27,5002 x52x5Y = 688
120
o H g 146,660 141,760 4,900
201
Yol 6,260 6,260 0
6,260 6,260 0|01 YLere|
Oget=E| = 4,360
O=¢gHtl = 1,000




ZH:(2000) AbSIOHEHI 201 (2300) AbSI 2 EH I 8H:(2330)tE =X Mgt (2331) =I5 X NIAIEE: (120) B & & A H] [2E][EeR: ]
i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = Of & | = oA 2
odx= = 900
202
o4 8l 3,700 3,700 0
3,700 3,700 0|01 =LHOYI
OLoI=XYR FF0it| = 3,700
301
LetE A F 77,200 77,800 A600
73,200 73,200 0|01 Atsl2E =353
OZ2Y 2HAldl X& 60,000& x25000 2~ x48] = 60,000
OAQAXI (BHIF=E)AIH X2
300,000 x 174 2 x43] = 1,200
Ostz=EA2 N 120,00084x10072 = 12,000
4,000 4,600 AB00[10 HAIAHIE A S
OLols HAA FHT 243
10,0003 x200& x 13 = 2,000
O ARG HFAI 4 10,0002 x200¥x1=2l = 2,000
307
BI2t0| & 59,500 54,000 5,500




ZH:(2000) AbSIOHEHI 201 (2300) AbSI 2 EH I 8H:(2330)tE =X Mgt (2331) =I5 X NIAIEE: (120) B & & A H] (2] (&9 :&¥]
2 = qod = | oy )
of A o o 2 ol =
.2+ 8 MIE. AIAIE = o & W = A2
59,500 48,500 11,000(04 BIZ2tSHAIE X9 E
OZZ2dA ZHIX& 21,500
0 &S 3,000,000&x18 = 3,000
0o P 2,000,0008Ix181 = 2,000
o HEH 1,500,000&x11&24 = 16,500
Ookolog J1gdAt XI& 20,000,000&x13al = 20,000
okotier=2d 4,000,000&x3M 2 = 12,000
O42 (2", #3980 8t &) AL N0 ESHS X
1,000, 000& x 13l = 1,000
ONASANCSE SESAAY| 500,0002x43 = 2,000
OZd AHMsUE A X 3,000,000&x1=2l = 3,000
200 [= 1,661,765 &= 1,468,659 = 4,500,875 = 0]
AHES Ol & 7,654,080 4,575,263 3,078,817 [2I 0 & 122,781 1 0 ]
210 [= 1,661,765 = 1,468,659 = 4,128,875 = 0]
S XA 7,282,080 4,445,263 2,836,817 [JI 0 = 122,781 1l 0 ]
101
o124 491,116 147,000 344,116
491,116 147,000 344,116|10 LAIAIE Q12
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X:(2000) AFSIJHEEHI  2+:(2300) At B & 8t:(2330) I & =X Mg (2331) 012X HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
n; = b I R m
— of & o - V! N A = I S
X B s ME MM = o A % = oA = -
206
WIS 50,000 41,150 8,850 O 2 A= 01241 OHA X2 0l ALY 50,000
() 25,000
(2) 25,000
0 QPEE 2 K2 ¢ = 50,000
301
UBIE A2 4,120,928 2,739,847 1,381,081
4,120,928 2,739,847 1,381,081/01 AISIB &R 252
ozzo=2 = 806,950
(=) 564,864
() 121,043
() 121,043
OLQEE0| UM X = 111,480
(=) 89, 184
(%) 11,148
() 11,148
OLQIAHIAIA 2Aa0I22 XN = 43,195
(=) 30,237
() 6,479
(2) 6,479
OLQlAHURCH = 1,723
() 22
(2) 1,701




X (2000)AFSIJHEH]  BH:(2300) AFSl 2 &Y 8t:(2330) I & =X MIEt: (2331) =012 X HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
n; = b I R m
— of A o - Hl - A = ol %
X 2 E KB HIHIE = of & o | = A - = -

O QI ALAFHHE ALY = 18,600

(2) 15,120

(2) 3,480

OLQIJIEMO X = 38,400

() 11,520

(2) 26,880

OLQnNESE o Lol=x4g = 3,085, 130

() 154,636

(2) 2,930,494

OFRR5|Y DX FHADNSAA| = 9,600

(%) 4,800

(2) 4,800

OLQIPC(OIEY) DS = 5,850

() 2,340

(2) 3,510

307
0I2H0| A 1,477,156 1,439, 166 37,990
1,424,036 1,386,046 37,990(02 QIR AE X

OZA2Y 29| = 407,633

() 21,078

() 281,495

(2) 105,060




X:(2000) AFSIJHEEHI  2+:(2300) At B & 8t:(2330) I & =X MIEt: (2331) =012 X HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
ni; = PSR I m)
— of A o - Hl - A = ol %
X 2 E KB HIHIE = of & o | = A - = -
OLo2XHMYH 29| = 120,440
() 12,044
(2) 108,396
OLQMR2QUAL 29| = 885,963
() 708,771
(2) 177,192
OZ2Y HaspPce = 10,000
(%) 4,000
(2) 6,000
53, 120 53, 120 0/03 AIBIEtHIEXZ

OZ2AIY 29| = 35,720
(%) 3,162
(2) 20,018
(2) 12,540
ON&EssY 29| = 3,000
() 1,500
(2) 1,500
OLQ0IIE ZedArdtl = 14,400
() 2,880
(2) 11,520

402

0I2HRHE0| 1,137,000 70,000 1,067,000
bS]




XF:(2000) AFSIJHEEHI  2+:(2300) AbSl 2 & 8t:(2330) It & =X Mg :(2331) 012X HIMIE: (210) B E AN EENESEE)
t = 7SI E R == Y Im]
Ol &b oA Ab = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 Ak OH zZ AU
1,137,000 70,000 1,067,000(01 QIR 2=
OARD QUAA A= 388,000,000 x2MH A = 776,000
(= 388,000
() 194,000
(2 194,000
OFM2LAANN == 361,000
(= 180,500
(< 90,250
(= 90,250
220
XEHI A 372,000 130,000 242,000
402
0IZ2HRHE0| 372,000 130,000 242,000
bS]
372,000 130,000 242,000(01 QI2tX 28X
OLsA2g 2|42 AtY 10,000,000 x3M A = 30,000
OZ2Y oI E3AY 2,000,0002 x 1390 & 26,000
OZ2Y AOHED| 2 AX
,000,00024 x26 M A 156,000
ONMY oXtZ2Y B4 70,000
Oz e AFY 3,000,000 x1500 A& = 45,000




ZH: (2000) AtBIOHERH]  2+:(2300) ALSl 2 EHI & (2330) HE =X Mgt (2331) =I5 X NIAIEE: (220) REHI A [2E][EeR: ]

2 = S i)
of A o " = ) =
.2 Y N AMME = of & ¥ o= A
Oar2 ==3=2E HE=> 3,000,000&x150 2 = 45,000
400
oibldgl S 100,000 100,000 0
420
JIE 100,000 100,000 0
702
PEREE 100,000 100,000 0jOoxeI=ExIZ BE3 = 100,000




&1 (2000) AF2IOHEEHI - 24:(2300) At3l 2 &I 8:(2330) )t E =X KIg:(2332) 01 4 = X AIAIES: (120) B & X ZH ][ 3]
2 = S i)
off 4 o A = ) =
&2 E NE HME = of & % 5 A Y
2000 [= 11,075 &= 19,957 = 121,472 & 0]
A2 JH | 152,504 168,410 ~15,906| [l 0 = 0 0 ]
2300 [= 11,075 = 19,957 & 121,472 & 0]
At2l 2 &I 152,504 168,410 ~15,906) [l 0 = 0 u 0 ]
2330 [= 11,076 = 19,957 = 121,472 & 0]
IHE =K 152,504 168,410 ~15,906) [l 0 = 0 u 0 ]
2332 (=2 11,005 & 19.957 @ 121,472 @ 0]
o= 152,504 168,410 A15,906 [D] 0 = 0 0 ]
100
XK= Fay 20,790 45,290 A24,500
120
Ja X I 20,790 45,290 A24,500
201
2ot2 3| 7,700 7,700 0
7,700 7,700 001 Yete Y]
Ogtt=ZH| 1,200
oegsy 4,400
Os¢gHtl 900
oLtz 1,200
202
4l 2,800 2,800 0
2,800 2,800 0/01 =LHOIH




ZH: (2000) AtBIOHERH]  2+:(2300) ALSl 2 EHI 8:(2330) )t E =X Mg (2332)HE =X MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]

2 = S i)
of oF o o 2 ol =
.2 Y N AMME = of & ¥ o= A
oog=ExY2 =T = 2,800
203
PR =4l 1,000 1,500 A500
1,000 1,500 A500[03 AIZFAH2 =AY
OOlM Al 243AIY XX
20,000&x10&x523] = 1,000
301
UBHE A 7,290 7,290 0
7,290 7,290 0110 &AMAHIEo=S
OCIEXIEX IHENSs 4T 24
30,0003 x6E x22] = 360
OYHBSOAAMNLE XISAE HAT 24
30,0003 x6E x22] = 360
ONBZHLNS NZXE ZAT 24
30,0003 x4 x23] = 240
Od=0&dU3a HAL 24 100,000&x15% = 1,500
OFe HENZX NS4 HAT 24
20,0003 x3& x48< = 2,880
OO SAR SeHE NS HAT 24
5,000&x30&x13&5 ¢ = 1,950




X:(2000) AFSIJHEEHI  2+:(2300) At B & & (2330) IR =X Mgt (2332) =2 X HIAIEE: (120) 2 AL X 2 ) EEMEEERCE]
i = SIS == S i}
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
307
0I2HO| M 2,000 26,000 224,000
2,000 6,000 A4,000({04 CIZ2HEHALE Q| E
O &2t SHALKIR = 2,000
200 [=2 1,075 & 19,957 = 50,682 0]
AR Ol & 81,714 73,120 8,594 [DI 0 = 0 0 ]
210 [=2 11,075 & 19,957 = 43,932 2 0]
HBXALY 74,964 70,720 4.244| (2| 0 = 0 o 0 ]
201
B2 A Y| 7,200 9,200 A2,000
7,200 9,200 A2,000[01 LBr2AH|
OF=1=E= 7,200
() 2,160
(2) 5,040
0 HADISHE N8 2AR = 7,200
301
UBIE A2 33,564 40,320 N6,756
33,564 40,320 AB,756 |01 AL B &R 252
OMIt LEXIIE R (LSH,+=H2) = 13,344
(2) 10,675
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XF:(2000) AFSIJHEEHI  2+:(2300) AbSl 2 & & (2330) IR =X Mg (2332) 1 =2 X HIMIE: (210) B E AN EENESEE)
Ot = PSIE e m
— of A o - Hl - A = ol %
X 2 E KB HIHIE = of & o | = A - = -
() 480
(2) 1,920
OWAZa (ALY = 5,000
() 1,500
(2) 3,500
OHLIFAIY = 9,000
() 2,700
() 6,300
OZHMZEEIE 2L = 10,000
() 2,500
(2) 7,500
OR2 DS L IISAY 2HE = 2,000
(&) 600
() 1,400
5,000 1,000 4,000(04 QI2tSHAIE X2/ &
ORMI128] A2+ AF X = 5,000
() 1,750
(2) 3,250
220
XEHI A 6,750 2,400 4,350
206
WIS 6,750 2,400 4,350 OWA 23 DA 22| 6,750
0 220I2Y W24 30,00094x25%x35] = 2,250




ZH: (2000) AtBIOHERH]  2+:(2300) ALSl 2 EHI & (2330) HE =X Mg (2332)HE =X NIAIEE: (220) REHI A [2E][EeR: ]

t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = o & o4 = A 2
o etXIZ0H =2 MEH| 30,0003 x25%H x33| = 2,250
o BEAZMSYE MEH| 30,0002 x25% x33| = 2,250
400
IS 50,000 50,000 0
420
J|E} 50,000 50,000 0
702
2dE2 50,000 50,000 01 0HaEND 2 =2 = 50,000




%1 (2000) ALEIJHEHH] 2 (2300) At 2:(2330) HE =X MIg: (2333) Ot S = X RIAI 2 (120) 2 &S Bk}
2 = H = | i)
/ﬂ- OH /Ill- %
.2 Y N AMME oo = oA Y
2000 [2 1,000,546 = 622,670 & 888,121 7 0]
AFEI N B 2,972,785 1,517,788 1,454,997 [2 0 2 371,448 1 0 ]
2300 [= 1,000,546 = 622,670 & 888,121 7 0]
INEERE] 2,972,785 1,517,788 1,454,997 [2 0 2 371,448 1 0 ]
2330 [= 1,000,546 = 622,670 & 888,121 7 0]
IHE=T 2,972,785 1,517,788 1,454,997| [2I 0 2 371,448 1 0 ]
2333 [= 1,000,546 = 622,670 = 888,121 = 0]
OrE =X 2,972,785 1,517,788 1,454,997| [2I 0 2 371,448 1 0 ]
100
A0 & 9,440 8,660 780
120
J A=A 9,440 8,660 780
201
TGRSy 1,640 1,360 280
1,640 1,360 280|101 Lere |
O 800
oegsy 840
202
of 2,000 1,000 1,000
2,000 1,000 1,000/01 =LHOIH]
ools=ExY2 =T 2,000
301
SIEI PN 5,800 6,300 500




& (2000) AFZIOHEEH] 21 (2300) AtEl 2 &I &h:(2330) tE =X AIgt: (2333)0tS =X HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ HH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = o & M = A 2
1,600 1,600 0101 AIIEE A 52
oojeglold 20t /=2 20,000 x30H = 600
OOISEXAE0IE L AEAEIIFAD 28018 AH X
100,000& x10¥ = 1,000
4,200 4,700 AB00|10 S&ALAIHI B A2
OOISEXAIE SAN DSEAM BA
40,000 x10¥H = 400
OSH OIERY NSEA 24
40,000& x10H x33| = 1,200
OAEOIE L AEHAEINEND DNREA 24
20,0002 x30% x 13 = 600
SANEEALN DSEM BA
40,0002 x20% x 13 = 800
OAE0IS 021012 BAIRA DA
30,0002 x40% x 13 = 1,200
200 =2 1,090,546 &= 622,670 = 878,681 = 0]
AR Ol A 2,963,345 1,509, 128 1,454,217 [2] 0 = 371,448 1 0 ]
210 = 1,090,546 &= 622,670 = 868,681 0]
B XAIH 2,953,345 1,509, 128 1,444 217 [D] 0 = 371,448 1 0 ]
301
UBHE AR 372,349 239,239 133,110
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ot = b S E B e= m)
— of A o - Hl - A = ol %
R ENLE = of A | = oA - = -
372,349 239,239 133,110(01 AISIE &= 262

OEIAOIE BRI = 9,000

() 900

() 4,850

(2) 3,250

OAEAHIE XL = 11,760

() 1,646

(2) 10,114

OJE2E X = 11,760

(2) 1,646
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O0tES 34! XA = 310,089
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— of A o - Hl - A = ol %
X 2 E KB HIHIE = of & o | = A - = -

ORTEH BIROIS AHl X = 4,800
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2=AI4 EHlbl 2,000
1,000
400
600
220
KHAIAH 10,000 10,000
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gretol 10,000 10,000
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a2 & MHELAAE =2 o &b oH = A 2
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100
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120
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2 (2000) AFRIJHEEH] 21 (2300) AbSl & &HH| &h:(2340) =01 ME T & MNIg: (2343) KH2 2 A} HIAIE : (120) 3 & & ZH| 2] [ AH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
2000 [= 19.471 & 19,406 = 39,565 = 0]
AFSIJH Y] 78,442 55,700 22,742 [D] 0 = 0 0 ]
2300 [=2 19,471 & 19,406 = 39,565 0]
AbS| 2 2| 78,442 55,700 22,742 [D] 0 = 0 0 ]
2340 [=2 19,471 & 19,406 = 39,565 0]
FOIME & 78,442 55,700 22,742 [D] 0 = 0 0 ]
2343 [2 19,471 = 19,406 = 39,565 = 0]
Xt 2 Al 78,442 55,700 22,742 [J] 0 = 0 0 ]
100
3 A0 A 3,100 21,600 A 18,500
120
FAE A 3,100 21,600 A 18,500
301
QEtgE A2 3,100 4,600 A 1,500
3,100 4,600 A1,500/10 BAAIHIE A2
ONAZSAKNEE DSEAN DA
20,0008 x202 x4 3l 1,600
OXNASAIES X AH A
10,0002 X502 x33] 1,500
200 [=2 19,471 & 19,406 = 36,465 0]
AR O] A 75,342 34,100 41,242 [D] 0 = 0 0 ]
210 [= 19,471 & 19,406 = 34,265 0]
B XAIH 73,142 31,200 41,942 [D] 0 = 0 0 ]
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ol 24 | 33,898 0 33,808
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& = & 4 & H m
- of &b 9 | - &t = Il %
X B S HIE KIAIE = o A o | = oA 2 . -
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ORAZ A ACIUI0IE ER0| A - 33.898
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(= 8,049
(2 8,900
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B2 %y 1,200 1,200 0
1,200 1,200 0/01 were oy
O9et DY 1,200
= 600
(2 600
0 MRAZAIX S4aDS 9e) - 1,200
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012+0| & 38,044 30,000 8.044
33.000 20.000 13,000/03 AIBICHRIE =2
OX2A M35 X2 - 33.000
(= 10,000
(2 23.000
5.044 10,000 A4.956/06 HE D
OXIZAK ASE JteX - 5.044
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I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
(&) 757
(2) 1,765
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AFSIJH Y] 4,338,120 563,528 3,774,592 [D] 0 = 650,000 W 0 ]
2400 [= 0 & 1,213,000 & 2,475,120 = 0]
ZEHQIT| S AFS O 2 4,338,120 563,528 3,774,592 [D] 0 = 650,000 0 ]
2410 [= 0 & 1,213,000 & 2,475,120 = 0]
INR: PN =D R=Ty 4,338, 120 563,528 3,774,592 [D] 0 = 650,000 0 ]
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B XAIH 3,232,300 0 3,232,300 [D] 0 = 650,000 1 0 ]
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OMNEHEZIHE =2 At 1,000,000
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OXIGH=0I2AHEAL 2 YUXE HE 2427 = 26,000
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() 13,000
ORUZAHEC2HE (SESEH-TIHE ) = 200,000
() 200,000
13,475 0 13,475|03 Al& 01|
ONMHNE2IHEZAF AL 2OHHI
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Oo™¥EE TAHECZIHAE AARHY
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220
XHHIAFS 1,102,880 563,528 539,352
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CHH
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